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Вступ 

З метою створення необхідних умов для забезпечення громадян та суспільства 

своєчасною, достовірною та повною інформацією про діяльність судів шляхом 

широкого використання інформаційних технологій та на виконання законів України 

«Про судоустрій і статус суддів», «Про доступ до судових рішень», «Про 

Національну програму інформатизації», Положення про Єдину судову інформаційну 

систему України, погодженого рішенням Ради суддів України від 25 грудня               

2009 року № 106, Положення про автоматизовану систему документообігу суду, 

затвердженого рішенням Ради суддів України від 26 листопада 2010 року № 30,              

та з метою забезпечення відкритості, організаційного забезпечення діяльності судів 

загальної юрисдикції та інших установ судової системи одним із пріоритетних 

напрямів завдань Державної судової адміністрації України (далі – ДСА України) є 

здійснення заходів з реалізації державної політики в сфері інформатизації.  

Реалізація Концепції галузевої програми інформатизації судів загальної 

юрисдикції та інших установ судової системи (далі – Програма) дасть змогу 

вирішити заплановані стратегічні завдання, що сприятиме підвищенню рівня 

інформатизації судів, ДСА України, інших органів та установ судової системи і 

забезпечить умови для функціонування Єдиної судової інформаційної системи 

України та буде відповідати все більш активним та конкретним вимогам громадян з 

розширення інформації про діяльність судів та установ судової системи. 

 

Стан та основні проблеми інформатизації 

З моменту створення Державної судової адміністрації України до її 

повноважень відносилося здійснення заходів із забезпечення належних умов, 

матеріально – технічної бази місцевих та апеляційних судів загальної юрисдикції 

(Додаток № 1), 27 семи територіальних управлінь Державної судової адміністрації 

України в областях, містах Києві та Севастополі, Автономній Республіці Крим 

(Додаток № 2) та інших установ судової системи. Зазначені суди формують 

організаційну структуру об’єкта автоматизації, для якої планується здійснювати 

автоматизацію інформаційних процесів. 

Проте, як свідчить статистика, переважна більшість судів і надалі 

розміщується в приміщеннях, у яких через брак площі немає можливості створити 

належні умови для здійснення правосуддя.  

У судах немає достатньої кількості залів судових засідань, нарадчих кімнат, 

приміщень для конвою та підсудних, судових розпорядників, кімнат для прокурорів 

та адвокатів, свідків, тобто відсутні передбачені процесуальним законодавством 

приміщення, без чого неможливо належним чином розглядати справи.  

Так за станом на 1 січня 2013 року із 763 місцевих та апеляційних судів, 

організаційне забезпечення яких здійснює ДСА України, лише близько 15% 

розташовано в приміщеннях, які відповідають вимогам здійснення правосуддя. 

Решта приміщень судів, а це близько 85% потребують реконструкції, добудови або 

нового будівництва.  



Не кращий стан наявної в місцевих та апеляційних судах комп’ютерної та 

оргтехніки. Ураховуючи, що переважна більшість техніки придбавалась судами в 

різні періоди і на даний час велика кількість її вже морально застаріла, комп’ютерна 

техніка та периферійне обладнання через значне перевищення нормативного 

навантаження потребує заміни або капітального ремонту. Так, на 1 січня 2013 року 

загальна потреба у придбанні судами комп’ютерної техніки становить близько 14, 5 

тисяч одиниць, оргтехніки – близько 12 тисяч одиниць.  

Для створення технічного та технологічного оснащення судів на рівні, що 

забезпечує можливість функціонування Єдиної судової інформаційної системи ДСА 

України були здійснені заходи з побудови локальних обчислювальних мереж в 

судах. 

У рамках Спільної Програми Європейської Комісії та Ради Європи 

«Прозорість та ефективність судової системи України» здійснено реалізацію заходів 

зі створення корпоративної мережі за рахунок коштів міжнародної допомоги, а саме: 

проведено роботи з побудови сертифікованої локальної комп’ютерної мережі            

в 403 судах.  

Для забезпечення судів комп’ютерною та оргтехнікою у 2012 році було 

придбано близько 2 717 одиниць. Загалом потреба в придбанні цієї техніки станом 

на початок 2013 року становить близько 43 %. 

На виконання вимог Закону України «Про доступ до судових рішень» ДСА 

України забезпечує ведення Єдиного державного реєстру судових рішень. За період 

його існування – протягом шести з половиною років до нього включено близько 

27 мільйонів 137 тисяч 706 копій судових рішень. 

Внесення змін до Порядку ведення Єдиного державного реєстру судових 

рішень, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 травня 2006 

року № 740, дозволило надсилати копії судових рішень до Реєстру виключно в 

електронній формі з використанням електронного цифрового підпису. Це дозволило 

зменшити витрати на обробку та включення копії судового рішення до Реєстру 

втричі, а саме: з 11 гривень 25 копій до 4 гривень 15 копійок. 

 У 2011 році розпочато функціонування Єдиної бази даних електронних адрес, 

номерів факсів (телефаксів) суб’єктів владних повноважень (далі – Єдина база 

даних). Функції держателя Єдиної бази даних відповідно до Положення про Єдину 

базу даних, затвердженого постановою Кабінетом Міністрів України від 5 січня 

2011 року № 5, виконує ДСА України, яка забезпечує ведення Єдиної бази даних. 

Ефективне функціонування Єдиної бази даних сприятиме економії коштів 

державного бюджету, що витрачаються судами на поштові відправлення.  
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Кримінального 

процесуального кодексу України ДСА України розпочато впровадження системи 

відеоконференцзв’язку для проведення допиту підсудного в спеціально 

облаштованих приміщеннях слідчих ізоляторів. Так, станом на 1 січня 2013 року 

систему відеоконференцзв’язку встановлено в 27 апеляційних загальних судах та 22 

місцевих загальних судах. Найближчим часом буде впроваджено систему 

відеоконфференцзв’язку ще в 128 місцевих загальних судах. Загалом систему 

відеоконференцзв’язку планується впровадити в усіх 764 місцевих та апеляційних 

судах. 

 



Головна мета 

Головною метою Програми завдяки вдосконаленню інформаційно-

телекомунікаційної системи судів є: якісне поліпшення рівня судового захисту прав 

і свобод громадян та юридичних осіб; підвищення доступності, зростання довіри до 

органів правосуддя, поліпшення думки населення про суди, їх ролі та соціальної 

значимості; формування позитивного іміджу судової системи в цілому; підвищення 

правового рівня інформованості населення, їх ділової активності щодо забезпечення 

захисту своїх прав, свобод і законних інтересів в судовому порядку. 
 

Завдання та складові Програми 

Основними завданнями Програми є: 

скорочення термінів розгляду судових справ та підвищення доступу до 

правосуддя на основі комплексного використання новітніх інформаційних 

технологій (засоби відеоконференцзв'язку, інтернет-технології, технології 

електронного діловодства, технології обробки та зберігання електронних даних); 

повний перехід до електронного документообігу в судах, підвищення 

ефективності процесів судового діловодства, обробки даних судової статистики; 

швидкість та точність прийняття судових рішень; 

підвищення оперативності інформаційної взаємодії судів та держаних органів 

і установ; 

комплексне забезпечення інформаційної безпеки та захисту інформації в 

єдиній судовій інформаційній системі; 

модернізація та розвиток інформаційно-телекомунікаційної інфраструктури 

судів; 

підвищення кваліфікації суддів і працівників апарату із застосуванням 

новітніх інформаційних технологій дистанційного навчання. 

 

Структура Єдиної судової інформаційної системи України 

 

Вирішення зазначених завдань та реалізація складових програми дасть 

можливість оптимізувати функціональну структуру Єдиної судової інформаційної 

системи України, концептуальна схема якої наведена на Рис. 1.  

 

Зв'язок та передача інформації 

З метою створення єдиного інформаційного простору судової системи 

необхідно забезпечити підключення інформаційно-телекомунікаційних систем судів 

до високошвидкісних каналів передачі даних. 

Крім того, організація підключення приміщень судів до високошвидкісних 

каналів передачі даних забезпечить, у тому числі, передачу відеосигналу для 

організації трансляцій судових засідань та відео-конференцій між судами та іншими 

установами і організаціями. 

Результат виконання Програми - надання сучасного телекомунікаційного 

середовища для забезпечення достовірної, надійної та оперативної передачі даних 

між інформаційно-телекомунікаційними системами судів, а також обмін різного 

роду інформацією (цифровий, голосовий, факсимільний, відео) між абонентами 

зв’язку. 

 

 



 
 

Рисунок 1. Функціональна структура Єдиної судової інформаційної системи України (концептуальна схема)



Адміністрування системи 

Встановлюється у Адміністратора Єдиної судової інформаційної системи 

України, деякі блоки – в ТУ ДСА і судах та призначена для супроводу роботи 

Єдиної судової інформаційної системи України, забезпечення її працездатності. 
 

Судове діловодство та документообіг 

Підтримка та вдосконалення автоматизованої системи електронного 

документообігу, яка впроваджена в усіх судах загальної юрисдикції України, з 

одного боку забезпечить прозорість діяльності судів, підвищить оперативність 

роботи, зменшить навантаження на суддів та працівників апарату суду, полегшить 

доступ громадян до інформації, істотне зменшить витрати, пов’язані з веденням 

документообігу суду у паперовому вигляді, з іншого боку – надасть можливість 

організувати централізоване збереження всіх процесуальних документів в 

електронному вигляді. Лише запровадження єдиної автоматизованої системи 

електронного документообігу в усіх судах України буде запорукою вдалої реалізації 

проекту «Електронний суд».  
 

Розподіл судових справ 

Застосування підсистеми автоматичного розподілу судових справ між суддями 

у складі автоматизованої системи документообігу дозволяє не лише уникнути 

корумпованості при розподілі справ, але й здійснити контроль за роботою суддів, 

робити її більш прозорою.  

Для підвищення ефективності автоматичного розподілу судових справ 

необхідно вдосконалити механізм розрахунку коефіцієнту навантаження суддів. 

Правила розподілу справ повинні бути розміщені на Інтернет-сторінці суду для 

доступу учасникам процесу та іншим відвідувачам суду.  

Застосування в судах загальної юрисдикції правил автоматичного розподілу 

справ сприятиме прозорості діяльності судів, забезпеченню незалежності суддів, 

зменшенню проявів корупції у правосудді та є одним із чинників підвищення 

громадської довіри до судової системи. 

 

Судова статистика 

Призначена для оцінювання якості правосуддя через збирання статистичних 

показників. Оприлюднення в мережі Інтернет статистичних даних щодо поточних і 

розглянутих справ у кожному суді є ще одним кроком у бік прозорості ситуації з 

робочим навантаженням суддів (кількості справ у провадженні суду). 

 

Судова практика 

Запровадження підсистеми «Судова практика» та забезпечення її повною та 

сучасною інформацією надасть можливість всім особам, які виявляють інтерес до 

судової практики, отримати узагальнену інформацію по всіх судових рішеннях, а 

також про нові судові рішення, особливо у сферах права, які розвиваються. 

Розвиток цієї підсистеми буде сприяти єдності судової практики (узагальнення 

судової практики і підтримки процесу прийняття судових рішень суддею в рамках 

єдиних підходів використання положень права), дозволить законодавцям 

аналізувати практику застосування законів, полегшить наукові дослідження в сфері 

судової практики, а також надасть можливість отримати інформацію в статистичних 

цілях. 
 



Електронна бібліотека суду 

Створення електронної бібліотеки суду дозволить забезпечити безперервний 

доступ суддів та працівників апарату суду до нормативної бази, судової практики, 

юридичної літератури та періодичних видань.  

Доступ до електронної бібліотеки суду можна буде здійснювати не лише із 

застосуванням комп’ютерної техніки, але й за допомогою мультимедійних 

смартфонів та персональних електронних книжок. 
 

Кадри 

Встановлюється у кадрових підрозділах Державної судової адміністрації 

України, Вищій кваліфікаційній комісії суддів, радах суддів, судах та призначена 

для організації обліку суддівських кадрів та ведення кадрової роботи по іншим 

категоріям працівників. 
 

Аналітика 

Створення цієї підсистеми надасть можливість автоматизувати інформаційно-

аналітичну обробку статистичної звітності за будь-якими критеріями упродовж 

будь-якого проміжку часу, здійснити формування інформаційно-аналітичних звітів 

для аналізу матеріального-технічного, кадрового та іншого забезпечення, а також 

узагальнення оцінки діяльності судів, суддів, інших органів судової влади з метою 

виявлення проблемних ділянок діяльності судової системи та підтримки 

управлінських рішень. 
 

Матеріально-технічне забезпечення 

Підсистема призначена для обліку і організації управління об’єктами 

нерухомості судів і ДСА, матеріально-технічними, інтелектуальними та іншими 

ресурсами що потребують обліку, організації збереження та поставок. 
 

Законодавство та право 

Підсистема призначена для надання оперативного та зручного доступу суддям 

та працівникам апарату судів до законодавства та інших нормативних та правових 

актів в електронному вигляді. 

 

Протоколювання та звукозапис судового процесу 

Підтримка та вдосконалення підсистеми «Протоколювання та звукозапис 

судового процесу» (Рис. 2) забезпечить більш якісне ведення аудіо-протоколу 

судових засідань, прослуховування звукозаписів судових засідань та, при 

необхідності, створення друкованих протоколів. Закупівля нових та модернізація 

застарілих систем звукозапису (необхідно закупити по відношенню до наявної 

близько 30% систем фіксації судового процесу) забезпечить здійснення 

безперебійної роботи зі звукозапису судового засідання не лише безпосередньо в 

залах судового засідання, але й дозволить відвідувачам суду в більш комфортних 

умовах ознайомлюватися з результатами аудіозапису судових засідань у спеціально 

відведених приміщеннях суду.  



 
 

Рисунок 2. Протоколювання та звукозапис судового процесу 

(концептуальна схема) 

 

Відеоконцеренцзв'язок 

Застосування систем відеоконференцзв'язку в приміщеннях судів та інших 

органів і установ під час проведення судових засідань (Рис. 3) забезпечить: 

- прискорення строків розгляду справ; 

- виконання положень Конституції та законів України в частині дотримання 

строків розгляду касаційних скарг засуджених; 

- проведення судових засідань в режимі віддаленої участі засуджених та 

свідків; 

- забезпечення безпеки та зниження ризику порушення режимних вимог, 

пов'язаних з етапуванням засуджених до суду; 

- заощадження бюджетних коштів, що витрачаються на етапування 

засуджених та утримання їх під вартою; 

- заощадження часу і уникнення судових витрат, пов'язаних з оплатою 

проїзду учасників процесу, наймання жилого приміщення та інших 

додаткових витрат у зв'язку з проживанням поза місцем постійного 

проживання. 

 

Перелік складових загальної структури системи відеоконференцзв’язку: 

1. Центр комутації системи відеоконференцзв’язку. 

2. Системи відеоконференцзв’язку для залу судових засідань. 

3. Мобільні системи відеоконференцзв’язку. 

4. Мережева інфраструктура. 

 



 
 

Рисунок 3. Застосування систем відеоконференцзв’язку (концептуальна схема). 

 

 

Єдиний державний реєстр судових рішень 

Єдиний державний реєстр судових рішень визначає порядок доступу до 

судових рішень з метою забезпечення відкритості діяльності судів загальної 

юрисдикції, прогнозованості судових рішень та сприяння однаковому застосуванню 

законодавства.  

Удосконалення програмного забезпечення щодо ведення Єдиного державного 

реєстру судових рішень перш за все направлено на здійснення своєчасного та в 

повному обсязі його наповнення, забезпечення швидкої обробки інформаційних 

запитів та збереження інформаційних ресурсів. 

Оптимізація пошукової системи Реєстру з використанням при цьому більш 

сучасних та продуктивних засобів повнотекстового пошуку сприятиме підвищенню 

продуктивності роботи Реєстру, з одночасним також запровадженням більш 

потужної апаратної платформи. 

Також забезпечено ефективну взаємодію з Єдиним державним реєстром осіб, 

які вчинили корупційні правопорушення; надсилання до Генеральної прокуратури 

електронних копій судових рішень щодо осіб, які вчинили кримінальні 

правопорушення. Заплановано взаємодію з Міністерством доходів і зборів України, 

Центральною виборчою комісією, Державною пенітенціарною службою України. 

 

Єдина база даних електронних адрес, номерів факсів (телефаксів) суб'єктів 

владних повноважень 

Призначена для накопичення та зберігання інформації про електронні адреси, 

номери факсів (телефаксів) суб’єктів владних повноважень, яка використовується 

судами відповідно до статті 38 Кодексу адміністративного судочинства України для 

надсилання суб’єктові владних повноважень тексту повістки. 



З метою підвищення ефективності використання Єдиної бази даних під час 

здійснення адміністративного судочинства, ДСА України розроблено нову редакцію 

Положення про Єдину базу даних, яким визначено інший порядок формування, 

ведення та надання доступу до Єдиної бази даних, а саме здійснювати реєстрацію 

суб’єкта владних повноважень в Єдиній базі даних, використовуючи інформацію, 

отриману з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб 

підприємців. Забезпечувати суб’єкта владних повноважень скринькою електронної 

пошти з відповідною адресою, створеною на поштовому сервері ДСА України. 

Новий запропонований механізм створення та накопичення інформації про 

суб’єкти владних повноважень не лише сприятиме своєчасному та в повному обсязі 

наповненню бази даних, але й дозволить після створення та подальшого 

використання нових електронних адрес на поштовому сервері ДСА України 

забезпечити гарантовану та своєчасну доставку електронних текстів повісток 

суб’єктам владних повноважень. При цьому електронна адреса надається суб'єкту 

владних повноважень безоплатно. 

Новий механізм створення та використання електронних адрес у подальшому 

може бути застосований для обміну процесуальними документами в повному обсязі 

між судами та суб'єктами владних повноважень, іншими організаціями, установами, 

підприємствами і фізичними особами на будь-якій стадії судового процесу при 

розгляді цивільних, кримінальних, господарських, адміністративних справ, а також 

справ про адміністративні правопорушення.  

Це призведе до значної економії коштів державного бюджету, які 

витрачаються судами на поштові відправлення. 

 

Електронний суд 

Необхідність впровадження підсистеми «Електронний суд» зумовлена, по-

перше, забезпеченням своєчасного отримання повісток та повідомлень про розгляд 

судових справ, по-друге, значною економією коштів на здійснення поштової 

кореспонденції. 

Лише запровадження цієї підсистеми забезпечить безперервність судового 

процесу з використанням новітніх інформаційних технологій, організацію повного 

циклу електронного документообігу в судовій системі (від підготовки до підписання 

та відправлення документів сторонам судового процесу, іншим судам та державним 

органам і установам), а саме: надасть можливість відкриття провадження за 

допомогою електронних засобів; здійснення подальших процесуальних дій у рамках 

провадження в середовищі електронного документообігу; отримання відомостей про 

хід справи шляхом одержання доступу до судової інформаційної системи; 

одержання інформації про результати провадження в електронному вигляді. 

Основними складовими цієї підсистеми є: 

1. Забезпечення повної комп’ютеризації процесів судового діловодства, 

формування єдиного електронного архіву судових документів; 

2. Забезпечення відкритого доступу учасників судового процесу до 

інформації шляхом створення відповідних Online-сервісів у мережі 

Інтернет та встановлення в приміщеннях суду інформаційно-довідкових 

кіосків; 

3. Впровадження системи електронної відправки та прийому процесуальних 

документів із застосуванням електронного цифрового підпису: 



4. Налагодження системи електронного обміну з базами даних інших 

державних органів та установ. 

 

Інтернет-портал та соціальна мережа «Феміда» 

Веб-портал судової влади України забезпечує безкоштовний доступ громадян 

та державних органів і установ до інформації про діяльність судів. 

Подальше вдосконалення та розвиток веб-порталу судової влади дозволить не 

лише покращити інформування громадськості про місцезнаходження і компетенцію 

судів, порядок звернення до суду або захисту своїх інтересів у судовому порядку, 

але й дозволить ознайомитись з інформаційними матеріалами та зразками 

процесуальних документів громадянам з вадами зору, знайти інформацію про 

можливості отримання безкоштовної правової допомоги, отримати інформацію про 

рух судових справ, доступ до календаря судових засідань, надіслати запит на 

отримання публічної інформації, отримати інші Online-сервіси. 

Після впровадження електронного суду в Україні веб-портал судової влади 

стане однією з основних її складових. 

Крім того, веб-портал судової влади забезпечить ефективний доступ до 

правосуддя для найбідніших верств населення. 

Соціальна мережа «Феміда» - Інтернет-ресурс для спілкування суддів та інших 

працівників апарату судів. Подальший розвиток та вдосконалення Мережі дозволить 

кожному користувачеві в режимі он-лайн обговорювати питання, пов’язані з 

діяльністю судів. Більш детально концептуальна модель веб-порталу «Судова влада 

України» приведена на Рис. 4. 

 

Концептуальна модель архітектури веб-порталу «Судова влада України» 

 

Модель системної архітектури 
 

Програмний рівень 

Рівень даних 

Апаратний (фізичний рівень) 
 

Апаратний (фізичний) рівень. Цей рівень є базовим, тобто він відображає ту 

взаємодію, яка відбувається між фізичними об’єктами (комп’ютерами, фізичними 

серверами та, можливо, іншими додатковими пристроями). Тобто компонентами 

системної архітектури на цьому рівні є фізичні пристрої. Схема апаратного рівня 

відображає фізичне розташування комп’ютерної техніки, що бере безпосередню або 

опосередковану участь у процесі. 

 

 

Інтернет 



 
 

Брандмауер 



 
 

Сервер баз даних 

 
 

Брандмауер - це засіб захисту серверів та мереж, що працюють в Інтернеті від 

несанкціонованого доступу. 

 

Рівень даних. Це логічний доступ до даних із різних фізичних структур. 

Отже, компонентами системної архітектури на цьому рівні є пакети даних. 
 



Програмний рівень. Цей рівень відображає структуру програмної взаємодії у 

процесі реалізації (тобто тієї взаємодії, яка відбувається між програмними 

процесами). Отже, компонентами системної архітектури тут є програми, що 

виконуються на серверах та комп’ютерах клієнтів. 
 

Інтернет  Веб-сервер  Сервер 1.1.1.1 

 

Загальний вигляд архітектури. У загальному вигляді архітектуру систем 

Web-контенту можна подати так: 
 

 База даних  

   

 Додатки  

   

 Веб-сервер  

   

Інтерфейс користувача 
 



 
Інтерфейс адміністратора 

   

Користувачі інтернету 
 

 Адміністратори 

Супровід та технічна підтримка 

Інформаційна 

підтримка 

   Технічна 

підтримка 
     

  Оновлення інформації   

     

  Доробка програмних модулів   

     
  Підтримка працездатності сайту   

     
  Оновлення дизайну, верстка   

     

Супровід    Верстка 
 

Рисунок 4. Концептуальна модель архітектури веб-порталу «Судова влада України» 

 

Веб-портал судової влади України забезпечує безкоштовний доступ громадян 

та державних органів і установ до інформації про діяльність судів. 

 

Інформаційний кіоск 

Одним із показників зручності та комфортності перебування у суді є 

встановлення в приміщенні суду інформаційно-довідкових кіосків. Їх використання 

не лише знизить навантаження на приймальні суду, але й надасть можливість 

відвідувачу в спокійній обстановці самостійно ознайомитися з матеріалами судових 

справ. 

За допомогою інформаційно-довідкового кіоску (Рис. 5) відвідувач може 

отримати інформацію про рух справ в суді, дати призначення судових справ, тексти 

судових рішень, а також довідкову інформацію про діяльність суду. 

http://www.seotm.com.ua/services/support/


 
 

Рисунок 5. Застосування Інформаційного кіоску в суді (концептуальна схема). 

 

Комплексна система захисту інформації (КСЗІ) 

З переходом до електронного документообігу в судах виключно важливим 

постає питання інформаційної безпеки та збереження даних. 

Для реалізації цих завдань необхідно розробити нормативно-методичну базу 

заходів безпеки інформаційно-телекомунікаційної системи судів та завершити 

створення базових ділянок та комплексних систем захисту інформації з 

підтвердженою відповідністю для захищеної обробки інформації ЄСІС місцевими та 

апеляційними судами. Створення КСЗІ забезпечить захист інформаційно - 

телекомунікайних систем судів та контрольовану обробку службової інформації в 

ЄСІС. Використання засобів криптографічного захисту унеможливить 

несанкціонований доступ до службової інформації при її передачі відкритими 

каналами зв’язку.  

Таким чином, забезпечення безпеки інформації призведе до підвищення рівня 

достовірності даних та інформаційної безпеки, впровадження безпечної технології 

обробки службової  інформації, захисту  інформаційних ресурсів при інтеграції з 

автоматизованими системами інших органів та установ, підтримки системи 

антивірусного захисту. 

Відповідно до нормативних документів в галузі технічного захисту інформації 

та наказу ДП «Інформаційні судові системи» №10/1-ОД від 24 січня 2013 року 

додатку №2 пунктів 2, 3, 4 – дана інформація є службовою, та підлягає під дію 



розділу 7-го цього ж додатку. Опис підсистеми «комплексна система захисту 

інформації (КСЗІ)» наведений в концепції є абсолютно достатнім для загального 

розуміння створення КСЗІ, і не потребує більш докладних описів та план-схем, у 

зв’язку з тим, що конфігурації системи, тенденції створення та застосування 

різноманітних методів і підходів щодо створення, можуть внести відповідні 

корективи. 
 

Центр обробки даних (дата-центр) 

 З метою забезпечення надійного функціонування Веб-порталу судової влади 

України, підсистеми «Електронний суд», Єдиного державного реєстру судових 

рішень, центру комутації системи відеоконференцзв’язку в приміщенні ДСА 

України буде створений центр зберігання і обробки даних (Рис. 6). 

У подальшому на серверному обладнанні дата-центру буде організоване 

зберігання електронного архіву документів судової системи України. 

Централізоване розміщення інформації у дата-центрі не лише забезпечить її 

надійне збереження, але й дозволить скоротити витрати на постійне встановлення та 

оновлення потужних серверів у кожному суді. 
 

 
Рисунок 6. Схема центру обробки даних (дата – центру) (концептуальна схема). 

 

 

 

 

 

 



 

Модернізація та розвиток локальних обчислювальних мереж ДСА 

України та судів, розвиток корпоративної мережі 

 Здійснення модернізації та забезпечення розвитку локальних обчислювальних 

мереж ДСА України та судів є одним з ключових питань, пов’язаних з 

інформатизацією судової системи.  

У рамках створення єдиного інформаційного середовища необхідно 

забезпечити розвиток комплексу активного мережевого обладнання, 

обчислювальних засобів і серверів додатків із зростанням інформаційних потоків і 

необхідністю збільшення швидкостей передачі інформації, а також з метою 

підвищення надійності роботи мережі необхідно здійснювати заходи щодо 

модернізації і нарощування наявного в локальних обчислювальних мережах ДСА 

України та судів активного мережевого устаткування. 

Нарощування активного мережевого устаткування, підвищення рівня 

контролю роботи користувачів, покращення управлінням потоками даних, 

забезпечення можливостей щодо подальшого розвитку і розширення мереж націлені 

на підвищення надійності, відмовостійкості, захищеності, керованості і 

продуктивності локальних обчислювальних мереж ДСА України та судів. 

Поліпшення цих показників забезпечить стійку і безперебійну роботу всіх 

автоматизованих і прикладних систем не лише усередині локальних мереж, але й 

забезпечить надійний зв'язок із зовнішніми системами, що знаходяться на дуже 

значних відстанях. 

 

Таким чином для побудови Єдиної судової інформаційної системи України 

для місцевих та апеляційних судів необхідно здійснити придбання комп’ютерної та 

оргтехніки, серверного обладнання, комутаторів тощо, постійно здійснювати 

технічну підтримку та супроводження автоматизованого документообігу суду, її 

удосконалення згідно із впровадженням нових підсистем та з урахуванням 

постійного удосконалення та розвитку новітніх технологій, пов’язаних з 

інформатизацією з урахуванням уже діючих підсистем, а також здійснювати 

впровадження нових, таких, наприклад, як підсистем «Електронний суд», 

«Інформаційний кіоск». 

 

 

Етапи розробки та впровадження  

Ураховуючи складність та масштабність задач створення і впровадження 

Програми пропонується здійснювати цей процес з поступовим вирішенням питань 

щодо вдосконалення та модернізації існуючих інформаційних та локальних систем 

та запровадженням нових підсистем. 

 

І. Етап (2013 рік) 

 

• Впровадження підсистеми «Інформаційний кіоск» 

• Впровадження підсистеми «Електронний суд» 

• Cупроводження та вдосконалення підсистеми «Кадри» 

• Cупроводження та вдосконалення підсистеми «Аналітика» 

• Cупроводження та вдосконалення підсистеми «Відеоконференцзв'язок» 



• Розвиток та вдосконалення підсистеми «Комплексна система захисту 

інформації» 

• Супроводження та вдосконалення підсистеми «Судове діловодство та 

документообіг» 

• Підтримка функціонування підсистеми «Протоколювання та звукозапис 

судового процесу» 

• Підтримка функціонування підсистеми «Судова статистика» 

• Підтримка функціонування підсистеми «Єдиний державний реєстр судових 

рішень» 

• Підтримка функціонування підсистеми «Єдина база даних електронних адрес, 

номерів факсів (телефаксів) суб'єктів владних повноважень» 

• Підтримка функціонування підсистеми «Інтернет-портал та соціальна мережа 

Феміда» 

• Підтримка функціонування підсистеми «Зв'язок та передача інформації» 

• Підтримка функціонування підсистеми «Адміністрування системи» 

• Підтримка функціонування підсистеми «Матеріально-технічне забезпечення» 

• Підтримка функціонування підсистеми «Законодавство та право» 

• Модернізація та розвиток локальних обчислювальних мереж ДСА України та 

судів, розвиток корпоративної мережі 

 

ІІ. Етап (2014 рік) 

 

• Cупроводження та вдосконалення підсистеми «Відеоконференцзв'язок» 

• Cупроводження та вдосконалення підсистеми «Електронний суд» 

• Супроводження та вдосконалення підсистеми «Судове діловодство та 

документообіг» 

• Підтримка функціонування підсистеми «Протоколювання та звукозапис 

судового процесу» 

• Підтримка функціонування підсистеми «Судова статистика» 

• Підтримка функціонування підсистеми «Єдиний державний реєстр судових 

рішень» 

• Підтримка функціонування підсистеми «Єдина база даних електронних адрес, 

номерів факсів (телефаксів) суб'єктів владних повноважень» 

• Підтримка функціонування підсистеми «Комплексна система захисту 

інформації» 

• Підтримка функціонування підсистеми «Інтернет-портал та соціальна мережа 

Феміда» 

• Підтримка функціонування підсистеми «Інформаційний кіоск» 

• Підтримка функціонування підсистеми «Зв'язок та передача інформації» 

• Підтримка функціонування підсистеми «Адміністрування системи» 

• Підтримка функціонування підсистеми «Матеріально-технічне забезпечення» 

• Підтримка функціонування підсистеми «Кадри» 

• Підтримка функціонування підсистеми «Аналітика» 

• Підтримка функціонування підсистеми «Законодавство та право» 

• Модернізація та розвиток локальних обчислювальних мереж ДСА України та 

судів, розвиток корпоративної мережі 

 

 



ІІІ. Етап (2015 рік) 

 

• Cупроводження та вдосконалення підсистеми «Відеоконференцзв'язок» 

• Супроводження та вдосконалення підсистеми «Судове діловодство та 

документообіг» 

• Підтримка функціонування підсистеми «Протоколювання та звукозапис 

судового процесу» 

• Підтримка функціонування підсистеми «Судова статистика» 

• Підтримка функціонування підсистеми «Єдиний державний реєстр судових 

рішень» 

• Підтримка функціонування підсистеми «Єдина база даних електронних адрес, 

номерів факсів (телефаксів) суб'єктів владних повноважень» 

• Підтримка функціонування підсистеми «Комплексна система захисту 

інформації» 

• Підтримка функціонування підсистеми «Інтернет-портал та соціальна мережа 

Феміда» 

• Підтримка функціонування підсистеми «Інформаційний кіоск» 

• Підтримка функціонування підсистеми «Зв'язок та передача інформації» 

• Підтримка функціонування підсистеми «Адміністрування системи» 

• Підтримка функціонування підсистеми «Матеріально-технічне забезпечення» 

• Підтримка функціонування підсистеми «Кадри» 

• Підтримка функціонування підсистеми «Аналітика» 

• Підтримка функціонування підсистеми «Законодавство та право» 

• Модернізація та розвиток локальних обчислювальних мереж ДСА України та 

судів, розвиток корпоративної мережі 

 

 

Принципи формування та впровадження Програми 

Для виконання принципів формування та впровадження Програми планується 

дотримуватися: 

 

Спадковості – раціонального використання наявної інформаційно-технічної, 

телекомунікаційної та організаційної структури, кадрового потенціалу та 

накопиченого досвіду. 

 

Поступовості і безперервності – Програма є проектом, що потребуватиме 

значних витрат, і тому повинна впроваджуватись поетапно, в координації з різними 

органами та рівнями влади, але постійно та неухильно, охоплюючи все нові ділянки 

галузі. 

 

Економічної ефективності – оптимізації витрат фінансових, матеріальних, 

кадрових ресурсів та управлінських зусиль, з тим, щоб у розумні терміни з 

урахуванням обставин зовнішнього та внутрішнього характеру Програма була 

реалізована. 

 

Прогнозованості – переваги у застосуванні визнаних інформаційних 

технологій, системного програмного забезпечення, систем керування базами даних, 

форматів документів, сертифікованого апаратного забезпечення. 



 

Прозорості - залучення користувачів до прийняття стратегічних рішень 

відповідно до їхніх потреб та пріоритетів. 

 

 

Нормативно-правове забезпечення Програми 

Розроблено нормативні акти, які визначають порядок використання мережі 

Інтернет, роботи з електронною поштою, користування персональним комп'ютером, 

використання комп'ютерних програм, розміщення і постійне оновлення інформації 

на Веб-порталі «Судова влада України», Інструкція про порядок роботи з 

технічними засобами фіксування судового процесу (судового засідання), Інструкція 

про порядок роботи з технічними засобами відеозапису ходу і результатів 

процесуальних дій, проведених у режимі відеоконференції, під час судового 

засідання (кримінального провадження), внесено зміни до Положення про Єдину 

судову інформаційну систему України, погодженого рішенням Ради суддів України                 

від 25 грудня 2009 року № 106, розроблено Положення про автоматизовану систему 

документообігу суду, затверджене рішенням Ради суддів України від 26 листопада 

2010 року № 30, технічні вимоги до комп’ютерної техніки, оргобладнання тощо. 

Разом з тим необхідно розробити нормативно-правові акти, що визначатимуть 

порядок роботи в умовах функціонування Єдиної судової інформаційної системи з 

урахуванням новітніх технологій, які забезпечать оптимальне використання 

існуючого та нового обладнання. При розробці нормативно правових актів 

обов’язковою умовою є урахування необхідності інтеграції апаратної та програмної 

частини системи та ефективна координація з користувачами системи та компаніями-

постачальниками послуг щодо технічної підтримки.  

 

Потреби в апаратному обладнанні будуть визначатися з точки зору роботи 

існуючого обладнання в реальних умовах, оскільки здебільшого багато вимог не 

можуть бути визначені до початку роботи з програмним забезпеченням.  

 

Процес уніфікації програмного забезпечення започатковується через 

організацію обміну даними. Інтеграція систем, спрямована на формування єдиного 

інформаційного простору, повинна включати в себе створення універсальних 

інтерфейсів взаємодії між різними установами судової влади України. 

 

Координація робіт щодо виконання завдань Програми покладається на відділ з 

питань інформаційних технологій управління з питань судового діловодства 

Державної судової адміністрації України. 

Програма згідно з чинним законодавством може щороку корегуватися та 

затверджуватися в установленому порядку. 

 

Усі проекти Програми повинні виконуватися як складові Національної 

програми інформатизації та погоджуватися з Генеральним державним замовником 

Національної програми інформатизації відповідно до вимог законодавчої та 

нормативно-правової бази в сфері інформатизації. 

Державна судова адміністрація України, як Державний замовник, узгоджує з 

Генеральним державним замовником - Державним агентством з питань науки, 

інновацій та інформатизації України концепцію та завдання (роботи) програми на 



рік і на три роки та подає Генеральному державному замовнику щорічну доповідь 

про стан інформатизації в судах. 

 

Державний замовник здійснює організацію своєчасної взаємодії та 

забезпечення координації і ефективного обміну інформацією між виконавцями, 

управління Програмою, яке повинне бути спрямоване на аналіз існуючої ситуації, 

визначення основних заходів на початку роботи по кожному компоненту, 

планування роботи та реалізацію Програми в цілому. 

Крім того, Державний замовник здійснює моніторинг, забезпечує звітність, а 

також організовує навчання та технічну підтримку. Основним завданням 

моніторингу є забезпечення своєчасного виконання завдань, дотримання бюджету 

витрат, забезпечення відповідної якості виконання робіт та ефективне спрямування 

та використання ресурсів.  

Основним завданням звітності є своєчасне повідомлення усіх зацікавлених 

осіб про стан реалізації Програми, з метою своєчасного прийняття відповідних 

рішень та призупинення чи переорієнтації Програми у випадку, якщо завдання, 

поставлені Програмою, були змінені чи втратили актуальність через вплив 

зовнішніх чи внутрішніх факторів. 

 

Фінансове забезпечення  

Реалізація даних підсистем здійснюється місцевими та апеляційними судами 

загальної юрисдикції, Державною судовою адміністрацією України, а також 

територіальними управліннями Державної судової адміністрації України та іншими 

установами судової системи в межах коштів, які передбачені та профінансовані на 

заходи з інформатизації. Для реалізації таких заходів Програмою передбачається 

близько 770 млн. гривень. 

Так у програмі зазначено фінансування на основні підсистеми, а саме: 

1. Єдиний державний реєстр судових рішень – близько 21,5 млн. щороку. 

Щороку до Єдиного державного реєстру судових рішень надсилається та 

обробляється адміністратором Реєстру близько 7,2 млн. електронних копій судових 

рішень. Після обробки та включення їх до Єдиного державного реєстру судових 

рішень з ними можна ознайомитися на офіційному веб-порталі судової влади 

цілодобово в загальному доступі; 

2. Єдина база даних електронних адрес, номерів факсів (телефаксів) 

суб’єктів владних повноважень – близько 54 тис. гривень щороку; 

3. Послуги веб-порталу «Судова влада України» - близько 46 тис. гривень 

щороку; 

4. Створення комплексної системи відеоконференцзв’язку – вартість 

створення цієї підсистеми залежить як від технічного оснащення місцевих та 

апеляційних судів загальної юрисдикції так і від фінансування; 

5. Побудова та необхідна кількість систем відеоконференцзв’язку, які 

повинні бути встановленні та обслуговуватися в місцевих та апеляційних судах 

здійснюється відповідно до вимог процесуального законодавства та доручення 

Президента України. Ураховуючи розпочаті роботи для завершення заходів 

необхідно на 2013 – 2015 роки близько 240 млн. гривень.  

6. Придбання ключів електронного цифрового підпису дозволить суддям 

своєчасно підписувати та надсилати електронні копії судових рішень за допомогою 

автоматизованої системи документообігу суду, а також використовувати для 



електронного документообігу та формування електронних запитів з іншими 

органами виконавчої влади. 

7. Здійснення правосуддя місцевими та апеляційними судами, яке включає 

в себе забезпечення судів необхідним технічним обладнанням, здійсненням 

організаційних та нормативних заходів з реалізації напрямків з інформатизації у 

регіонах.  

Реалізації не зазначених у Програмі підсистем буде здійснюватися за рахунок 

технічного адміністратора Єдиної судової системи України під час здійснення 

заходів із отримання послуг із супроводження автоматизованої системи 

документообігу та технічної підтримки. 

Фінансове забезпечення реалізації Програми здійснюється за рахунок коштів 

державного бюджету, коштів місцевих бюджетів, залучення інвестицій та інших 

джерел, не заборонених законом. 

 

Очікувані результати  

Внаслідок реалізації Програми очікується: 

 уніфікація та оптимізація процесів діяльності судових органів, ДСА 

України, інших установ та органів судової системи; 

 забезпечення функціонування єдиної бази даних та пошукової системи по 

судовим справам та документам, у тому числі – ведення Єдиного державного 

реєстру судових рішень; 

 ефективна інформаційна взаємодія судових органів з іншими державними 

органами та установами; 

 створення гнучкої системи формування статистичної звітності на базі 

первинних даних; 

 створення системи електронного документообігу та контролю виконання 

доручень, яка забезпечить автоматизований рух документів та контроль за 

проходженням і виконанням документів у повному обсязі, що суттєво вплине на 

скорочення термінів підготовки та прийняття рішень; 

 підвищення правового рівня інформованості населення, їх ділової 

активності щодо забезпечення захисту своїх прав, свобод і законних інтересів в 

судовому порядку; 

 підвищення доступності, зростання довіри до органів правосуддя, 

поліпшення думки населення про суди. 

 

Для судів загальної юрисдикції, інших органів та установ судової системи 

України буде здійснено суттєве вдосконалення автоматизації процесів 

протоколювання та звукозапису судових процесів, судового діловодства, 

документообігу, статистики, планування та розподілу судових витрат, ведення 

Єдиного державного реєстру судових рішень, матеріально-технічного забезпечення 

судів та інших органів судової влади України, що позитивно вплине на роботу 

суддів і працівників апарату суду та сприятиме досягненню стратегічних цілей 

утвердження справедливого суду в Україні відповідно до європейських стандартів, а 

проведення модернізації, технічної підтримки, регулярних організаційних та 

технічних заходів із вдосконалення корпоративної мережі сприятиме усуненню 

низького рівня пропускної здатності і обмеженої масштабованості інформаційної 

системи, та у свою чергу забезпечить якісний, новий рівень інформаційної взаємодії 



об’єктів та дозволить ДСА України належним чином виконувати функції щодо 

здійснення організаційного забезпечення діяльності судів загальної юрисдикції, а 

також інших органів та установ судової системи відповідно до Закону України «Про 

судоустрій і статус суддів України».  

 

У процесі виконання Програми ДСА України відповідно до вимог 

нормативно-правових актів у сфері інформатизації подає Генеральному державному 

замовнику Національної програми інформатизації щорічні звіти про хід виконання 

завдань (робіт) програми.  



Додаток 1 

до Концепції 

галузевої програми інформатизації  

судів загальної юрисдикції  

та інших установ судової системи  

 
       

Місцеві загальні суди 
       

№ 

з/п 
Назва суду Регіон 

Адреса будівлі (індекс, назва 

населеного пункту,  назва вулиці, 

номер будинку) 

Кількість 

будівель 

1 2 3 4 5 

1 Алуштинський міський суд АР Крим 98500, м. Алушта, вул. Леніна, 23 1 

2 Армянський міський суд АР Крим 96012, м. Армянськ, вул. Шкільна, 4 1 

3 Бахчисарайський районний суд АР Крим 
98404, м. Бахчисарай, вул. 

Кооперативна, 1 1 

4 Білогірський районний суд АР Крим 
97600, м. Білогірськ, вул. 

Луначарського, 39 1 

5 Джанкойський міськрайонний  АР Крим 
96100, м. Джанкой, вул. Рози 

Люксембург, 11 1 

6 Євпаторійський міський суд АР Крим 97412, м. Євпаторія, пр. Леніна, 30 2 

7 Залізничний районний суд АР Крим 
95006, м. Сімферополь, вул. 

Хромченко, 6-а 1 

8 Керченський міський суд АР Крим 98300, м. Керч, вул. Свердлова, 4 1 

9 Київський районний суд АР Крим 
95017, м.Сімферополь, вул. 

Воровського, 16 1 

10 Кіровський районний суд АР Крим 
97300, смт. Кіровське, вул. Рози 

Люксембург, 25  1 

11 
Красногвардійський районний 

суд 
АР Крим 

97000, смт. Красногвардійське, вул. 

Чкалова, 6 1 

12 
Красноперекопський 

міськрайонний  
АР Крим 

96000, м. Красноперекопськ,  вул. 

Генерала Захарова, 3-А 1 

13 Ленінський районний суд АР Крим 98200, смт. Леніно, вул. Пушкіна, 33 1 

14 Нижньогірський районний суд АР Крим 
97100, смт. Нижньогірський, вул. 

Фонтанна, 8 1 

15 Первомайський районний суд АР Крим 
96300, смт. Первомайське, вул. 

Жовтнева,116-а 1 

16 Роздольненський районний суд АР Крим 96200, смт. Роздольне, вул. Леніна, 44 1 

17 Сакський міськрайонний  АР Крим 96500, м. Саки, вул. Леніна, 19 2 

18 
Сімферопольський районний 

суд 
АР Крим 

95000, м. Сімферополь, вул. 

К.Маркса, 17 1 

19 Совєтський районний суд АР Крим 
97200, смт. Совєтський, вул. 30 років 

Перемоги, 19 1 

20 Судацький міський суд АР Крим 98000, м. Судак, вул. Леніна, 71 1 

21 Феодосійський міський суд АР Крим 
98100, м. Феодосія, пров. Свердлова, 

1 2 

22 Центральний районний суд АР Крим 
95011, м. Сімферополь, вул. 

Турецька, 21 1 

23 Чорноморський районний суд АР Крим 
96400, смт. Чорноморське, вул. 

Кірова, 19 1 

24 Ялтинський міський суд АР Крим 98600, м. Ялта, вул. Дмитрієва, 4 1 

25 Барський районний суд 

Вінницька 

область 23000, м. Бар, вул. Соборна, 2 1 

26 Бершадський районний суд 

Вінницька 

область 24400, м. Бершадь, вул. Шевченка, 4 1 

27 Вінницький районний суд 

Вінницька 

область 

21009, м. Вінниця, вул. Вінніченка, 

29 1 

28 Вінницький міський суд 

Вінницька 

область 

21001, м. Вінниця, вул. 

Грушевського, 17 1 

29 Гайсинський районний суд 

Вінницька 

область 23000, м. Гайсин, вул. К.Маркса, 47 1 

30 Жмеринський міськрайонний  

Вінницька 

область 

23100, м. Жмеринка, вул. 

Образцова,6 1 



31 Іллінецький районний суд 

Вінницька 

область 22700, смт. Іллінці, вул. К.Маркса, 28 1 

32 Калинівський районний суд 

Вінницька 

область 

22400 м. Калинівка, вул. 

Дзержинського, 70 1 

33 Козятинський міськрайонний  

Вінницька 

область 

22100, м. Козятин,вул. Грушевського, 

64 1 

34 Крижопільський районний суд 

Вінницька 

область 

24600, смт. Крижопіль,вул. К.Маркса, 

23 1 

35 Ладижинський міський 

Вінницька 

область 

24321, м. Ладижин, вул. Радянська, 

13 1 

36 Липовецький районний суд 

Вінницька 

область 22500, м. Липовець, вул. Шевченка,1 1 

37 Літинський районний суд 

Вінницька 

область 22300, смт. Літин, вул. Фабріціуса, 30 1 

38 

Могилів-Подільський 

міськрайонний суд 

Вінницька 

область 

24000, м. Могилів-Подільсьский,вул. 

Сагайдачного, 1/30 1 

39 

Мурованокуриловецький 

районний суд 

Вінницька 

область 

23400, смт. Муровані Курилівці, вул. 

Комарова, 8 1 

40 Немирівський районний суд 

Вінницька 

область 22800, м. Немирів, вул. Шевченка, 27 1 

41 Оратівський районний суд 

Вінницька 

область 22600, смт. Оратів, вул. Леніна, 88 1 

42 Піщанський районний суд 

Вінницька 

область 

24700, смт. Піщанка, вул. 

Маяковського, 5 1 

43 Погребищенський районний суд 

Вінницька 

область 

22200, м. Погребище, вул. 

Б.Хмельницького, 51 1 

44 Теплицький районний суд 

Вінницька 

область 23800, м. Теплик, вул. І.Франка, 26 1 

45 Тиврівський районний суд 

Вінницька 

область 23300, м.Тиврів, вул. Шевченка, 3 1 

46 Томашпільський районний суд 

Вінницька 

область 

24200, смт. Томашпіль, вул. Леніна, 

45 1 

47 Тростянецький районний суд 

Вінницька 

область 

24300, смт. Тростянець, вул. Леніна, 

21 1 

48 Тульчинський районний суд 

Вінницька 

область 23600, м. Тульчин, вул. Перемоги,16 1 

49 

Хмільницький 

міськрайонний суд 

Вінницька 

область 

22000, м. Хмільник, вул. Столярчука, 

4 1 

50 Чернівецький районний суд 

Вінницька 

область 

24106, Чернівецький р-н, с. 

Мазурівка, вул. Леніна, 20 1 

51 Чечельницький районний суд 

Вінницька 

область 

24800, смт. Чечельник, вул. 

Жовтнева, 33 1 

52 Шаргородський районний суд 

Вінницька 

область 23500, м. Шаргород, вул. Леніна, 231 1 

53 Ямпільський районний суд 

Вінницька 

область 24500, м. Ямпіль, вул. Леніна, 116 1 

54 

Володимир-Волинський міський 

суд 

Волинська 

область 

44700, м. Володимир-Волинський, 

вул. Сагайдачного, 24 1 

55 Горохівський районний суд 

Волинська 

область 

45700, смт. Горохів, вул. Шевченка, 

29 1 

56 Іваничівський районний суд 

Волинська 

область 

45300, смт. Іваничі, вул. 

Незалежності, 16 1 

57 

Камінь-Каширський районний 

суд 

Волинська 

область 

44500, м. Камінь-Кашинський, вул. 

Воля, 13 1 

58 Ківерцівський районний суд 
Волинська 

область 

45200, м. Ківерці, вул. Грушевського, 

20 1 

59 Ковельський міськрайонний  суд 
Волинська 

область 

45008, м. Ковель, вул. Незалежності, 

15 2 

60 Локачинський районний суд 
Волинська 

область 45500, м. Локачі, вул. Миру, 20 1 

61 Луцький міськрайонний суд 
Волинська 

область 

43016, м. Луцьк, вул. Лесі Українки, 

24 3 

62 Любешівський районний суд 
Волинська 

область 

44200, смт. Любешів, вул. 

Незалежності, 86 1 

63 
Любомльський районний суд 

Волинська 

область 44300, м. Любомль, вул. Чапаєва, 3 1 



64 
Маневицький районний суд 

Волинська 

область 

44600, смт. Маневичі, вул. 

Незалежності, 13 1 

65 Нововолинський міський суд 

Волинська 

область 

45400, м. Нововолинськ, вул. 

Гагаріна,14 1 

66 Ратнівський районний суд 

Волинська 

область 

44100, смт. Ратне, вул. Центральна, 

17 1 

67 Рожищенський районний суд 

Волинська 

область 

45100, м. Рожище, вул. 

Грушевського, 4 1 

68 Старовижівський районний суд 

Волинська 

область 

44400, смт. Стара Вижівка, вул. 

Польова, 2 1 

69 Турійський районний суд 

Волинська 

область 44800, смт. Турійськ, вул. Луцька, 14 1 

70 Шацький районний суд 

Волинська 

область 

44000, смт. Шацьк, вул. 50 років 

Перемоги, 6-а 1 

71 
Амур-Нижньодніпровський 

районний суд 

Дніпропетровська 

область 

49083, м. Дніпропетровськ, вул. 

Новоселівська, 9 1 

72 Апостолівський районний суд 
Дніпропетровська 

область 

53802, м. Апостолове, вул. 

Визволення, 66 1 

73 Бабушкінський районний суд 
Дніпропетровська 

область 

49000, м. Дніпропетровськ, пр. 

К.Маркса, 57 1 

74 Баглійський районний суд 
Дніпропетровська 

область 

51909, м. Дніпродзержинськ, пр. 

Конституції, 64 1 

75 Васильківський районний суд 
Дніпропетровська 

область 

52600, смт. Васильківка, вул. 

Комсомольська, 16 1 

76 
Верхньодніпровський районний 

суд 

Дніпропетровська 

область 

51600, м. Верхньодніпровськ, вул. 

Петровського, 47 1 

77 Вільногірський міський суд 
Дніпропетровська 

область 

51700, м. Вільногірськ, вул. 

Жовтнева, 14-а 1 

78 Дзержинський районний суд 
Дніпропетровська 

область 50007, м. Кривий Ріг, пр-т Миру, 24 1 

79 Дніпровський районний суд 
Дніпропетровська 

область 

51911, м. Дніпродзержинськ, вул. 

Петровського, 166 1 

80 
Дніпропетровський районний 

суд 

Дніпропетровська 

область 

52005, смт. Ювілейне, вул. Теплична, 

7 2 

81 Довгинцівський районний суд 
Дніпропетровська 

область 

50086, м. Кривий Ріг, вул. Леоніда 

Бородича, 3 1 

82 
Жовтневий районний суд (м. 

Дніпропетровськ) 

Дніпропетровська 

область 

49044, м. Дніпетровськ, вул. 

Паторжинського, 18-а 1 

83 
Жовтневий районний суд (м. 

Кривий Ріг) 

Дніпропетровська 

область 50029, м. Кривий Ріг, вул. Невська, 3 1 

84 Жовтоводський міський суд 
Дніпропетровська 

область 

52209, м. Жовті Води, вул. 

Маяковського, 129 1 

85 Заводський районний суд 
Дніпропетровська 

область 

51925, м. Дніпродзержинськ, вул. 

Губи, 5 1 

86 Інгулецький районний суд 
Дніпропетровська 

область 

50026, м. Кривий Ріг, вул. Груні 

Романової, 6а 1 

87 Індустріальний районний суд 
Дніпропетровська 

область 

49074, м. Дніпропетровськ, пр-т імені 

Газети "Правда", 84 1 

88 Кіровський районний суд 
Дніпропетровська 

область 

49101, м. Дніпропетровськ, пр-т 

Пушкіна, 29 1 

89 
Красногвардійський районний 

суд 

Дніпропетровська 

область 

49006, м. Дніпропетроськ, пр-т 

Пушкіна, 77-б 1 

90 Криворізький районний суд 
Дніпропетровська 

область 50002, м. Кривий Ріг, пр-т Миру, 5-а 1 

91 Криничанський районний суд 
Дніпропетровська 

область 

53200, смт. Кринички, вул. 

Виконкомівська, 17 1 

92 Ленінський районний суд 
Дніпропетровська 

область 

49128, м. Дніпропетровськ ж/м 

Красний Камінь, вул. Коробова, 6 1 

93 Магдалинівський районний суд 
Дніпропетровська 

область 

51100, смт. Магдалинівка, пров. 

Жовтневий, 6 1 

94 Марганецький міський суд 
Дніпропетровська 

область 

53970, м. Марганець, вул. Радянська, 

72-а 1 

95 Межівський районний суд 
Дніпропетровська 

область 

52900, смт. Межова, вул. Московська, 

21 1 

96 
Нікопольський 

міськрайонний суд 

Дніпропетровська 

область 

53213, м. Нікополь, вул. Шевченка, 

201 1 



97 
Новомосковський 

міськрайонний суд 

Дніпропетровська 

область 

51200, м. Новомосковськ, вул. Велика 

Ковалівка, 10-Б 2 

98 Орджонікідзевський міський суд 
Дніпропетровська 

область 

53300, м. Орджонікідзе, вул. 

Петровського, 37 1 

99 П’ятихатський районний суд 
Дніпропетровська 

область 

52100, м. П’ятихатки, вул. Шевченка, 

114 1 

100 
Павлоградський 

міськрайонний суд 

Дніпропетровська 

область 

51400, м. Павлоград, вул. 

Дніпровська, 135 1 

101 Першотравенський міський суд 
Дніпропетровська 

область 

52800, м. Першотравенськ, 

вул.Леніна, 16 1 

102 Петриківський районний суд 
Дніпропетровська 

область 

51800 смт. Петриківка, вул. 

Леваневського, 19 1 

103 Петропавлівський районний суд 
Дніпропетровська 

область 

52700 смт. Петропавлівка, вул. 

Радянська, 74-а 1 

104 Покровський районний суд 
Дніпропетровська 

область 

53600 смт. Покровське, вул. 

К.Маркса, 134 1 

105 Саксаганський районний суд 
Дніпропетровська 

область 

50007, м. Кривий Ріг, вул. Демиденка, 

3а 3 

106 Самарський районний суд 
Дніпропетровська 

область 

49112, м. Дніпропетровськ, вул. 

Електрична, 1-а 1 

107 
Синельниківський 

міськрайонний суд 

Дніпропетровська 

область 

52500, м. Синельникове, вул. Чехова, 

1 1 

108 Солонянський районний суд 
Дніпропетровська 

область 

52400, смт. Солоне, вул. Строменко, 

1-а 1 

109 Софіївський районний суд 
Дніпропетровська 

область 53100, с. Софіївка, вул. Карпенка, 3 1 

110 Тернівський міський суд 
Дніпропетровська 

область 

51500, м. Тернівка, вул. Лермонтова, 

15-а 1 

111 Тернівський районний суд 
Дніпропетровська 

область 

50083, м. Кривий Ріг, вул. 

Ухтомського, 23 1 

112 Томаківський районний суд 
Дніпропетровська 

область 53500, смт. Томаківка, вул. Леніна, 28 2 

113 Царичанський районний суд 
Дніпропетровська 

область 

51000, смт. Царичанка, вул. 

Театральна, 14-а 1 

114 
Центрально-Міський районний 

суд 

Дніпропетровська 

область 

50099, м. Кривий Ріг, вул. 

Першотравнева, 12 1 

115 Широківський районний суд 
Дніпропетровська 

область 53700, смт. Широке, вул. Леніна, 86 1 

116 Юр’ївський районний суд 
Дніпропетровська 

область 51300, смт. Юр’ївка, вул. Леніна, 89 1 

117 Авдіївський міський суд Донецька область 

86065, м. Авдіївка, вул. Комунальна, 

14 1 

118 Амвросіївський районний суд Донецька область 87300, м. Амвросіївка, вул. Кірова, 4 1 

119 

Артемівський міськрайонний 

суд Донецька область 84500, м. Артемівськ, вул. Артема, 5 1 

120 Будьоннівський районний суд Донецька область 83058, м. Донецьк, вул. Арктики, 20 1 

121 

Великоновосілківський 

районний суд Донецька область 

85500, смт. Велика Новосілка, вул. 

Фонтанна, 21 1 

122 Волноваський районний суд Донецька область 

85700, м. Волноваха, вул. Ювілейна, 

29 1 

123 Володарський районний суд Донецька область 

87000, смт. Володарське, пров. 

Чапаєва, 3 1 

124 Ворошиловський районний суд Донецька область 83015, м. Донецьк, вул. Любавіна, 4 1 

125 Вугледарський міський суд Донецька область 

85670, м. Вугледар, вул. Трифонова, 

22 1 

126 Гірницький районний суд Донецька область 

86103, м. Макіївка, пр-т Генерала 

Данилова, 21 1 

127 Дебальцевський міський суд Донецька область 

84700, м. Дебальцеве, вул. Радянська, 

35 1 

128 Дзержинський міський суд Донецька область 

85200, м. Дзержинськ, вул. 50-річчя 

Жовтня, 4 1 

129 Димитровський міський суд Донецька область 85323, м. Димитров, вул. Артема, 73 1 

130 

Добропільський міськрайонний 

суд Донецька область 

85004 м. Добропілля, вул. Радянська, 

39 1 

131 Докучаєвський міський суд Донецька область 

85740, м. Докучаєвськ, вул. 

Центральна, 44-а 1 



132 Дружківський міський суд Донецька область 

84205, м. Дружківка, вул. Енгельса, 

45 1 

133 Єнакіївський міський суд Донецька область 

86429, м. Єнакієво, вул. Свердлова, 

118 1 

134 Жданівський міський суд Донецька область 

86391, м. Жданівка, вул. 

Комсомольська, 11 1 

135 Жовтневий районний суд Донецька область 

87500, м. Маріуполь, пр-т 

Металургів, 31 1 

136 Іллічівський районний суд Донецька область 

87535, м. Маріуполь, пр-т 

Металургів, 231 1 

137 

Калінінський районний суд 

м.Горлівка Донецька область 

84609, м. Горлівка, вул. Горловської 

дивізії, 79 1 

138 

Калінінський районний суд 

м.Донецьк Донецька область 83052, м. Донецьк, пр. Миру, 50 1 

139 Київський районний суд Донецька область 83054, м. Донецьк, вул. Собінова, 147 1 

140 Кіровський міський суд Донецька область 

86300, м. Кіровське, вул. Піонерська, 

2 1 

141 

Кіровський районний суд 

м.Донецьк Донецька область 83095, м. Донецьк, вул. Юності, 22 1 

142 

Кіровський районний суд 

м.Макіївка Донецька область 86101, м. Макіївка, вул. Димитрова, 1 1 

143 
Костянтинівський 

міськрайонний суд 
Донецька область 

85110, м. Костянтинівка, пр. 

Ломоносова, 157 2 

144 Краматорський міський суд Донецька область 

84333, м. Краматорськ, вул. 

Маяковського, 21 1 

145 

Красноармійський 

міськрайонний суд Донецька область 

85300, м. Красноармійськ, вул. 

Горького, 20 1 

146 Краснолиманський міський суд Донецька область 

84400, м. Красний Лиман, вул. 

Фрунзе, 13 1 

147 Куйбишевський районний суд Донецька область 83012, м. Донецьк, вул. Соколінна, 1 1 

148 Ленінський районний суд Донецька область 83062, м. Донецьк, вул. Аксакова, 56 1 

149 Мар`їнський районний суд Донецька область 85600, м. Мар”їнка, вул. Леніна, 7 1 

150 Микитівський районний суд Донецька область 

84635, м. Горлівка, 

вул.Черняковського, 75 1 

151 Новоазовський районний суд Донецька область 

87601, м. Новоазовськ, вул. 

Коммунарів, 40-А 1 

152 Новогродівський міський суд Донецька область 

85483, м. Новогродівка, вул. Риночна, 

110  1 

153 Олександрівський районний суд Донецька область 

84000, смт. Олександрівка, вул. 

Шкільна, 1 1 

154 

Орджонікідзевський районний 

суд Донецька область 

87545, м. Маріуполь, пр-т Перемоги, 

68 1 

155 Першотравневий районний суд Донецька область 

87400, смт. Мангуш, вул. Котанова, 

102 1 

156 Петровський районний суд Донецька область 

83111, м. Донецьк, вул. Салтикова-

Щедріна, 1-а 1 

157 Приморський районний суд Донецька область 

87525, м. Маріуполь, пр-т 

Будівельників, 52-А 1 

158 Пролетарський районний суд Донецька область 83044, м. Донецьк, вул. Літке, 10 1 

159 Селидівський міський суд Донецька область 85400, м. Селидове, вул. Пушкіна, 4 1 

160 

Слов`янський міськрайонний 

суд Донецька область 

84122, м. Слов’янськ, вул. 

Добровольського, 2 1 

161 Сніжнянський міський суд Донецька область 86500, м. Сніжне, вул. Леніна, 38 1 

162 Совєтський районний суд Донецька область 

86145, м. Макіївка, вул. Декабристів, 

14 1 

163 Старобешівський районний суд Донецька область 

87200, смт. Старобешево, вул. 

Поштова, 29 1 

164 Тельманівський районний суд Донецька область 

87100, смт. Тельманове, пр-т 

Тельмана, 1 1 

165 Торезький міський суд Донецька область 86600, м. Торез, вул. Пушкіна, 15 1 

166 Харцизький міський суд Донецька область 86700, м. Харцизьк, пров. Коні, 2 1 

167 

Центрально - Міський районний 

суд м.Горлівка Донецька область 84601, м. Горлівка, пр. Леніна, 1 1 

168 

Центрально - Міський районний 

суд м.Макіївка Донецька область 

86108, м. Макіївка, вул. Свердлова, 

111 1 



169 

Червоногвардійський районний 

суд Донецька область 

86121, м. Макіївка, пров. М.Тореза, 

49 1 

170 

Шахтарський міськрайонний 

суд Донецька область 

86211, м. Шахтарськ, вул. Крупської, 

7а 1 

171 

Ясинуватський 

міськрайонний суд Донецька область 

86006, м. Ясинувата, вул. Заводська, 

90 1 

172 Андрушівський районний суд 

Житомирська 

область 

13400, м. Андрушівка, вул. 

Зозулінського, 13 1 

173 Баранівський районний суд 

Житомирська 

область 

12700 смт. Баранівка, вул. 

Першотравенська, 30 1 

174 

Бердичівський  міськрайонний 

суд 

Житомирська 

область 13312, м. Бердичів, вул. Леніна, 30 1 

175 Богунський районний суд 

Житомирська 

область 

10014, м. Житомир, майдан 

Соборний, 1 1 

176 Брусилівський районний суд 

Житомирська 

область 

12600, смт. Брусилів, вул. 

Лермонтова, 3 1 

177 

Володарсько-Волинський 

районний суд 

Житомирська 

область 

12100, смт. Володарсько-Волинський, 

вул. К.Маркса, 1 1 

178 Ємільчинський районний суд 

Житомирська 

область 

11200, смт. Ємільчино, вул. Жовтня, 

2 1 

179 Житомирський районний суд 

Житомирська 

область 10031, м. Житомир, вул. Щорса, 92 1 

180 Корольовський районний суд 

Житомирська 

область 

10014, м. Житомир, майдан 

Соборний, 1 1 

181 

Коростенський міськрайонний 

суд 

Житомирська 

область 

11500, м. Коростень, 

вул.Сосновського, 38 1 

182 Коростишівський районний суд 

Житомирська 

область 

12505 м. Коростишів, вул. К.Маркса, 

52 1 

183 Лугинський районний суд 

Житомирська 

область 

11301, смт. Лугини, вул. К.Маркса, 2-

а 1 

184 Любарський районний суд 

Житомирська 

область 13100, смт. Любар, вул. Леніна, 36 1 

185 Малинський районний суд 

Житомирська 

область 

11603, смт. Малин, майдан Соборний, 

6-а 1 

186 Народицький районний суд 

Житомирська 

область 

11400, смт. Народичі, вул. 

Житомирська, 214 1 

187 

Новоград-Волинський 

міськрайонний суд 

Житомирська 

область 

11700, м. Новоград-Волинський, вул. 

І.Франка, 31 1 

188 Овруцький районний суд 

Житомирська 

область 11106, м. Овруч, вул. Леніна, 5 1 

189 Олевський районний суд 

Житомирська 

область 

11000, м. Олевськ, вул. 

Володимирська, 7 1 

190 Попільнянський районний суд 

Житомирська 

область 

13501, смт. Попільня, вул. 

Б.Хмельницького, 24 1 

191 Радомишльський районний суд 

Житомирська 

область 

12200, м. Радомишль, вул. І.Франка, 

4а 1 

192 Романівський районний суд 
Житомирська 

область 13002, смт. Романів, вул. Леніна, 86 2 

193 Ружинський районний суд 

Житомирська 

область 13600, смт. Ружин, вул. О.Бурди, 37 1 

194 

Червоноармійський районний 

суд 

Житомирська 

область 

12000, смт. Червоноармійськ, вул. 

Леніна, 117 1 

195 Черняхівський районний суд 

Житомирська 

область 

12300, смт. Черняхів, вул. 

Червоноармійська, 1 1 

196 Чуднівський районний суд 

Житомирська 

область 

13200, смт. Чуднів, вул. 50 років 

Жовтня, 3 1 

197 Берегівський районний суд 
Закарпатська 

область 

90200, м. Берегово, вул. Бетлен 

Габора, 3 1 

198 
Великоберезнянський районний 

суд 

Закарпатська 

область 

89000, смт. Великий Березний, 

вул. Шевченка, 22  1 

199 Виноградівський районний суд 
Закарпатська 

область 

90300 м. Виноградів, вул. Тюльпанів, 

24 1 

200 Воловецький районний суд 
Закарпатська 

область 89100, смт. Воловець, вул. Зарічна, 1  1 

201 Іршавський районний суд 
Закарпатська 

область 90100, м. Іршава, вул. Шевченка, 23  2 



202 Міжгірський районний суд 
Закарпатська 

область 

90000, смт. Міжгір’я, вул. Шевченка, 

99 1 

203 
Мукачівський міськрайонний 

суд 

Закарпатська 

область 

89600, м. Мукачево, вул. Л.Толстого, 

13 2 

204 Перечинський районний суд 
Закарпатська 

область 

89200, смт. Перечин, вул. Народна, 

15  1 

205 Рахівський районний суд 
Закарпатська 

область 90600, м. Рахів, вул. Карпатська, 15  1 

206 Свалявський районний суд 
Закарпатська 

область 89300, м. Свалява, вул. Духновича, 2  1 

207 Тячівський районний суд 
Закарпатська 

область 90500, м. Тячів, вул. Жовтнева, 5  2 

208 
Ужгородський міськрайонний 

суд 

Закарпатська 

область 88000, м. Ужгород, вул. Загорська,53  1 

209 Хустський районний суд 
Закарпатська 

область 90400, м. Хуст, вул. І.Франка, 18  1 

210 Бердянський міськрайонний суд 
Запорізька 

область 71112, м. Бердянськ, вул. Червона, 38 2 

211 Василівський районний суд 
Запорізька 

область 71600, м. Василівка, вул. Радянська, 2  1 

212 
Великобілозерський районний 

суд 

Запорізька 

область 

71401, с. Велика Білозерка, вул. 

Пархоменко, 193  1 

213 Веселівський районний суд 
Запорізька 

область 72202, смт. Веселе, вул. Леніна, 135 1 

214 Вільнянський районний суд 
Запорізька 

область 

70002, м. Вільнянськ, вул. Бочарова, 

4  1 

215 Гуляйпільський районний суд 
Запорізька 

область 70200, м. Гуляйполе, вул. 9 Січня, 31 1 

216 Енергодарський міський суд 
Запорізька 

область 

71503, м. Енергодар, 

просп. Будівельників, 17  1 

217 Жовтневий районний суд 
Запорізька 

область 

69063, м. Запоріжжя, 

вул. Дзержинського, 6  1 

218 Заводський районний суд 
Запорізька 

область 

69009, м.Запоріжжя, вул. Лізи 

Чайкіної, 65  1 

219 Запорізький районний суд 
Запорізька 

область 69089, м. Запоріжжя, вул. Істоміна, 10 1 

220 
Кам'янсько-Дніпровський 

районний суд 

Запорізька 

область 

71304, м. Кам’янка-Дніпровська, 

вул. Йожикова, 93  2 

221 Комунарський районний суд 
Запорізька 

область 

69104, м. Запоріжжя, вул. 

Малиновського, 7  1 

222 Куйбишевський районний суд 
Запорізька 

область 

71001, смт. Куйбишево, вул. Леніна, 

26-а 2 

223 Ленінський районний суд 
Запорізька 

область 

69006, м. Запоріжжя, вул. 40 років 

Радянської України, 1/2  1 

224 
Мелітопольський 

міськрайонний суд 

Запорізька 

область 72311, м. Мелітополь вул. Шмідта, 11 2 

225 Михайлівський районний суд 
Запорізька 

область 

72002, смт. Михайлівка, вул. 

Артезіанська, 6-а  1 

226 
Новомиколаївський районний 

суд 

Запорізька 

область 

70100, смт. Новомиколаївка, 

вул. Горького, 11  1 

227 
Орджонікідзевський районний 

суд 

Запорізька 

область 

69035, м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 

51  2 

228 Оріхівський районний суд 
Запорізька 

область 

70500, м. Оріхів, вул. Першотравнева, 

23  2 

229 Пологівський районний суд 
Запорізька 

область 

70600, м. Пологи, вул. М.Горького, 

28  1 

230 Приазовський районний суд 
Запорізька 

область 

72400, с. Приазовське, вул. Пушкіна, 

5 1 

231 Приморський районний суд 
Запорізька 

область 72100, м. Приморськ, вул. Поштова, 6 2 

232 Розівський районний суд 
Запорізька 

область 

70301, смт. Розівка, вул. Новобудова, 

23 1 

233 Токмацький районний суд 
Запорізька 

область 71701, м. Токмак, вул. Леніна, 28 1 

234 Хортицький районний суд 
Запорізька 

область 

69076, м. Запоріжжя, пр. Ювілейний, 

33  1 



235 Чернігівський районний суд 
Запорізька 

область 

71202, cмт. Чернігівка, вул. Леніна, 

391  1 

236 Шевченківський районний суд 
Запорізька 

область 

69071, м. Запоріжжя, вул. Чарівна, 

117а  1 

237 Якимівський районний суд 
Запорізька 

область 

72503, смт. Якимівка, вул. Пушкіна, 

25 1 

238 Богородчанський районний суд 

Івано-

Франківська 

область 

77701, смт. Богородчани, 

вул. Шевченка, 68 1 

239 Болехівський міський суд 

Івано-

Франківська 

область 

77200, м. Болехів, вул. Коновальця, 

34-а 1 

240 Верховинський районний суд 

Івано-

Франківська 

область 

78700, смт. Верховина, 

вул. Жаб’євська, 76 1 

241 Галицький районний суд 

Івано-

Франківська 

область 77100, м. Галич, вул. Караїмська, 10 1 

242 Городенківський районний суд 

Івано-

Франківська 

область 

78100, м. Городенка, вул. Конституції 

України, 7 1 

243 Долинський районний суд 

Івано-

Франківська 

область 

77552, Долинський район, с. Вигода, 

вул. Д.Галицького, 63 1 

244 Івано-Франківський міський суд 

Івано-

Франківська 

область 

76000, м. Івано-Франківськ, вул. 

Грюнвальдська, 11 1 

245 Калуський міськрайонний суд 

Івано-

Франківська 

область 77300, м. Калуш, вул. Молодіжна, 10 1 

246 

Коломийський міськрайонний 

суд 

Івано-

Франківська 

область 

78200, м. Коломия, пр. Грушевського, 

29 1 

247 Косівський районний суд 

Івано-

Франківська 

область 78600, м. Косів, вул. Незалежності, 50 1 

248 Надвірнянський районний суд 

Івано-

Франківська 

область 78400, м. Надвірна, вул. Мазепи, 35 1 

249 Рогатинський районний суд 

Івано-

Франківська 

область 77000, м. Рогатин, вул. Галицька, 40 1 

250 Рожнятівський районний суд 

Івано-

Франківська 

область 

77600, смт. Рожнятів, вул. Шкільна, 

15 1 

251 Снятинський районний суд 

Івано-

Франківська 

область 

78300, м. Снятин, майдан Січових 

Стрільців, 56 1 

252 Тисменицький районний суд 

Івано-

Франківська 

область 

76002, м. Івано- Франківськ, вул. 

Незалежності, 150 1 

253 Тлумацький районний суд 

Івано-

Франківська 

область 

78000, м. Тлумач, вул. Винниченка, 

14а 1 

254 Яремчанський міський суд 

Івано-

Франківська 

область 78500, м. Яремче, вул. Довбуша, 32 1 

255 Баришівський районний суд Київська область 
07500, смт. Баришівка, вул. Леніна, 

61  1 

256 Березанський міський суд Київська область 07540, м. Березань, вул. Леніна, 32 1 

257 
Білоцерківський міськрайонний 

суд 
Київська область 

09100, м. Біла Церква, вул. 

Турчанінова, 7 2 

258 Богуславський районний суд Київська область 
09700, м. Богуслав, вул. І.Франка, 29-

а 1 

259 
Бориспільський міськрайонний 

суд 
Київська область 

08300, м. Бориспіль, вул. Київський 

шлях, 72 2 



260 Бородянський районний суд Київська область 
07800, смт. Бородянка, вул. Леніна, 

315 1 

261 Броварський міськрайонний суд Київська область 
07400, м. Бровари, вул. Возз'єднання, 

1 3 

262 
Васильківський міськрайонний 

суд 
Київська область 

08600, м. Васильків, 

вул. Т.Шевченка, 8 1 

263 Вишгородський районний суд Київська область 
07300, м. Вишгород, вул. Кургузова, 

7 1 

264 Володарський районний суд Київська область 09300, смт. Володарка, вул. Миру, 25 1 

265 Згурівський районний суд Київська область 
07600, смт. Згурівка, вул. Українська, 

10 1 

266 Іванківський районний суд Київська область 
07200, смт. Іванків, вул. І.Проскури, 

14 1 

267 Ірпінський міський суд Київська область 08200, м. Ірпінь, вул. Мінеральна, 7 1 

268 Кагарлицький районний суд Київська область 
09200, м. Кагарлик, вул. Московська, 

3 1 

269 
Києво-Святошинський 

районний суд 
Київська область 

03170, м. Київ, вул. Мельниченка, 1  1 

270 Макарівський районний суд Київська область 08000, смт. Макарів, вул.Фрунзе, 35 1 

271 Миронівський районний суд Київська область 
08800, м. Миронівка, 

вул. Першотравнева, 3 1 

272 Обухівський районний суд Київська область 08700, м. Обухів, вул. Київська, 20 1 

273 
Переяслав-Хмельницький 

міськрайонний суд 
Київська область 

08400, м. Переяслав-Хмельницький, 

вул. Б.Хмельницького, 65 1 

274 Ржищівський міський суд Київська область 09230, м. Ржищев, вул. Леніна, 87 1 

275 Рокитнянський районний суд Київська область 
09600, смт. Рокитне, 

вул. Заводська,11 1 

276 Сквирський районний суд Київська область 09000, м. Сквира, пров. Громова, 7-а 1 

277 Славутицький міський суд Київська область 
07100, м. Славутич, Ленінградський 

квартал, 3-а 1 

278 Ставищенський районний суд Київська область 
09400, смт. Ставище, вул. 

Г.Кравченка, 4 1 

279 Таращанський районний суд Київська область 
09500, смт. Тараща, вул. К.Лібкнехта, 

92/57 1 

280 Тетіївський районний суд Київська область 09800, м. Тетіїв, вул. Леніна, 27 1 

281 Фастівський міськрайонний суд Київська область 08500, м. Фастів, вул. Радянська, 25 1 

282 Яготинський районний суд Київська область 
07700, м. Яготин, вул. Незалежності, 

67 1 

283 Бобринецький районний суд 
Кіровоградська 

область 27200, м. Бобринець, вул. Леніна, 80 1 

284 Вільшанський районний суд 
Кіровоградська 

область 

26600, смт. Вільшанка, вул. Лагонди, 

5 1 

285 Гайворонський районний суд 
Кіровоградська 

область 

26300, м. Гайворон, вул. 

Воровського, 3 1 

286 Голованівський районний суд 
Кіровоградська 

область 

26500, смт. Голованівськ, вул. Леніна, 

18 1 

287 
Добровеличківський районний 

суд 

Кіровоградська 

область 

27000, смт. Добровеличківка, вул. 

Леніна, 119 1 

288 Долинський районний суд 
Кіровоградська 

область 28500, м. Долинська, вул. Нова, 110 1 

289 Знам'янський міськрайонний суд 
Кіровоградська 

область 

27400, м. Знам’янка, вул. 

Маяковського, 30 1 

290 Кіровоградський районний суд 
Кіровоградська 

область 

25014, м. Кіровоград, вул. Кільцева, 

34-а 2 

291 Кіровський районний суд 
Кіровоградська 

область 

25013, м. Кіровоград, вул. 

Габдрахманова, 7  1 

292 Компаніївський районний суд 
Кіровоградська 

область 

28400, смт. Компаніївка, вул. 

Калініна, 21 1 

293 Ленінський районний суд 
Кіровоградська 

область 

25006, м. Кіровоград, вул. К.Маркса, 

40 1 

294 Маловисківський районний суд 
Кіровоградська 

область 26200, м. Мала Виска, вул. Леніна, 53 1 

295 Новгородківський районний суд 
Кіровоградська 

область 

28200, смт. Новгородка, вул. 

Дзержинського, 126 1 

296 Новоархангельський районний Кіровоградська 26100, смт. Новоархангельск, вул. 1 



суд область Слави, 26 

297 
Новомиргородський районний 

суд 

Кіровоградська 

область 

26000, смт. Новомиргород, вул. 

Леніна, 157 1 

298 Новоукраїнський районний суд 
Кіровоградська 

область 

27100, смт. Новоукраїнка, вул. 

Леніна, 34 1 

299 Олександрівський районний суд 
Кіровоградська 

область 

27300, смт. Олександрівка, вул. 

Радянська, 21 1 

300 
Олександрійський 

міськрайонний суд 

Кіровоградська 

область 

28000, м. Олександрія, вул. 

Першотравнева, 30 2 

301 
Онуфріївський районний суд 

Кіровоградська 

область 

28100, смт. Онуфріївка, вул. 

Назаренка, 23 1 

302 
Петрівський районний суд 

Кіровоградська 

область 28300, смт. Петрово, вул. Ілліча, 34 1 

303 

Світловодський міськрайонний 

суд 

Кіровоградська 

область 

27501, м. Світловодськ, вул. 

Приморська, 48 1 

304 Ульяновський районний суд 

Кіровоградська 

область 26400, м. Ульяновка, вул. Леніна, 70 1 

305 Устинівський районний суд 

Кіровоградська 

область 28600, смт. Устинівка, вул. Леніна, 42 1 

306 Алчевський міський суд 

Луганська 

область 

94213, м. Алчевськ, вул. Ліповенко, 

17 1 

307 

Антрацитівський міськрайонний 

суд 

Луганська 

область 

94613, м. Антрацит, вул. 

Менжинського, 8 1 

308 Артемівський районний суд 

Луганська 

область 

91021, м. Луганськ, вул. Тімірязєва, 

1-а 1 

309 Біловодський районний суд 

Луганська 

область 

92800, смт. Біловодськ, вул. 

Комсомольська, 30 1 

310 
Білокуракинський районний суд 

Луганська 

область 

92200, смт. Білокуракине, вул. 

Горького, 2 1 

311 Брянківський міський суд 
Луганська 

область 94100, м. Брянка, вул. Смоленська, 4 1 

312 Жовтневий районний суд 
Луганська 

область 

91005, м. Луганськ, вул. Херсонська, 

46 2 

313 Кам'янобрідський районний суд 
Луганська 

область 

91001, м. Луганськ, вул. К.Лібкнехта, 

51 1 

314 Кіровський міський суд 
Луганська 

область 93800, м. Кіровськ, вул. Театральна, 2 1 

315 
Краснодонський міськрайонний 

суд 

Луганська 

область 

94400, м. Краснодон, вул. 

Першокінна, 43 1 

316 Краснолуцький міський суд 
Луганська 

область 

94506, м. Красний Луч, вул. 

Сімферопольська, 2 1 

317 Кремінський районний суд 
Луганська 

область 92900, м. Кремінна, площа Красна, 5 1 

318 Ленінський районний суд 
Луганська 

область 

91017, м. Луганськ, вул. 

Новосьолова, 2 1 

319 Лисичанський міський суд 
Луганська 

область 

93100, м. Лисичанськ, вул. Радянська, 

38 1 

320 Лутугинський районний суд 
Луганська 

область 

92000, м. Лутугино, пров. Жовтневий, 

16 1 

321 Марківський районний суд 
Луганська 

область 

92400, смт. Марковка, пл. Жовтнева, 

31 1 

322 Міловський районний суд 
Луганська 

область 

92500, смт. Мілове, вул. 

Луначарського, 124 1 

323 Новоайдарський районний суд 
Луганська 

область 

93500, смт. Новоайдар, квартал 

Миру, 38 1 

324 Новопсковський районний суд 
Луганська 

область 

92303, смт. Новопсков, вул. Леніна, 

28 1 

325 Первомайський міський суд 
Луганська 

область 

93200, м. Первомайськ, вул. Леніна, 

36 1 

326 Перевальський районний суд 
Луганська 

область 

94300, м. Перевальськ, вул. 

Дзержинського, 23 1 

327 Попаснянський районний суд 
Луганська 

область 93300, м. Попасна, вул. Суворова, 6 1 

328 Ровеньківський міський суд 
Луганська 

область 94700, м. Ровеньки, вул. Леніна, 41-а 1 

329 Рубіжанський міський суд Луганська 93010, м. Рубіжне, вул. Мира, 34 1 



область 

330 Сватівський районний суд 
Луганська 

область 

92600, м. Сватове, пл. 50 років 

Перемоги, 34 2 

331 Свердловський міський суд 
Луганська 

область 

94801, м. Свердловськ, пл. Перемоги, 

1 1 

332 Сєвєродонецький міський суд 
Луганська 

область 

93400, м. Сєверодонецьк, вул. Леніна, 

19 1 

333 

Слов’яносербський районний 

суд 

Луганська 

область 

93701, смт. Слов’яносербськ, вул. 

Леніна, 68 1 

334 

Станично-Луганський районний 

суд 

Луганська 

область 

93600, смт. Станично-Луганське, вул. 

Барбашова, 1 1 

335 Старобільський районний суд 

Луганська 

область 

92700, м. Старобільськ, вул. 

Пролетарська, 38-а 1 

336 Стахановський міський суд 

Луганська 

область 

94000, м. Стаханов, вул. 

Б.Хмельницького, 37 1 

337 Троїцький районний суд 

Луганська 

область 

92100, смт. Троїцьке, вул. 1 Травня, 

5-а 1 

338 Бориславський міський суд Львівська область 

82300, м. Борислав, 

вул. Грушевського, 21  1 

339 Бродівський районний суд Львівська область 80600, м. Броди, майдан Свободи, 10 1 

340 Буський районний суд Львівська область 80500, м. Буськ, вул. Паркова, 14 1 

341 Галицький районний суд Львівська область 79018, м. Львів, вул. Чоловського, 2 1 

342 Городоцький районний суд Львівська область 
81500, м. Городок, майдан 

Гайдамаків, 30 1 

343 
Дрогобицький міськрайонний 

суд 
Львівська область 

82100, м. Дрогобич, вул. Війтівська 

Гора, 39 2 

344 Жидачівський районний суд Львівська область 
81700, м. Жидачів, вул. Я.Мудрого, 

20  1 

345 Жовківський районний суд Львівська область 80300, м. Жовква, вул. Гагаріна, 3-а 1 

346 Залізничний районний суд Львівська область 79039, м. Львів, вул. С.Бандери, 3 1 

347 Золочівський районний суд Львівська область 80700, м. Золочів, вул. Сковороди, 5 2 

348 Кам'янка-Бузький районний суд Львівська область 
80400, м. Кам’янка-Бузька, вул. 

Незалежності, 29 1 

349 Личаківський районний суд Львівська область 79007, м. Львів, вул. Б.Лепкого, 16  1 

350 Миколаївський районний суд Львівська область 81600, м. Миколаїв, вул. Мазепи, 29  1 

351 Мостиський районний суд Львівська область 
81300, м. Мостиcька, 

вул. Грушевського, 1/9 1 

352 Перемишлянський районний суд Львівська область 
81200, м. Перемишляни, 

вул. Галицька, 67а  1 

353 Пустомитівський районний суд Львівська область 
81100, м. Пустомити, вул. Івана 

Кандиби, 3 1 

354 Радехівський районний суд Львівська область 80200, м. Радехів, вул. Львівська, 14а  1 

355 Самбірський міськрайонний суд Львівська область 81400, м. Самбір, вул. Коперніка, 5  1 

356 Сихівський районний Львівська область 79018, м. Львів, вул. Чоловського, 2 1 

357 Сколівський районний суд Львівська область 82600, м. Сколе, вул. Д.Галицького, 8 1 

358 Сокальський районний суд Львівська область 
80000, м. Сокаль, пл. Січових 

Стрільців, 19 1 

359 Старосамбірський районний суд Львівська область 
82000, м. Старий Самбір, вул. 

Шевченка Бічна, 1 1 

360 Стрийський міськрайонний суд Львівська область 82400, м. Стрий, вул. Валова, 12 2 

361 Трускавецький міський суд Львівська область 82200, м. Трускавець, вул. Річки, 19  1 

362 Турківський районний суд Львівська область 82500, м. Турка, вул. Молодіжна, 23 1 

363 Франківський районний суд Львівська область 
79044, м. Львів, вул. Генерала 

Чупринки, 69  1 

364 
Червоноградський міський суд Львівська область 

80102, м. Червоноград, вул. 

Св.Володимира, 15 1 

365 Шевченківський районний суд Львівська область 

79000, м. Львів, вул. Січових 

Стрільців, 12  1 

366 Яворівський районний суд Львівська область 81000, м. Яворів, вул. Будівельна, 5  1 

367 Голосіївський районний суд м. Київ 
03127, м. Київ, вул. Полковника 

Потєхіна, 14-а 2 

368 Дарницький районний суд м. Київ 
02099, м. Київ, вул. Севастопольська, 

14 2 

369 Деснянський районний суд м. Київ 02225, м. Київ, пр. Маяковського, 5-в 2 



370 Дніпровський районний суд м. Київ 02105, м. Київ, вул. Сергієнка, 3 2 

371 Оболонський районний суд м. Київ 04212, м. Київ, вул. Тимошенко, 2-Є 1 

372 Печерський районний суд м. Київ 01001, м. Київ, вул. Хрещатик, 42-а 2 

373 Подільський районний суд м. Київ 04071, м. Київ, вул. Хорива, 21 3 

374 Святошинський районний суд м. Київ 
03148, м. Київ, вул. Якуба Коласа, 27-

а  3 

375 Солом’янський районний суд м. Київ 
03680, м. Київ, вул. Максима 

Кривоноса, 25 2 

376 Шевченківський районний суд м. Київ 04119, м. Київ, вул. Білоруська, 13 2 

377 Балаклавський районний суд м. Севастополь 

99042, м. Севастополь, вул. Каліча, 

25 1 

378 Гагарінський районний суд м. Севастополь 

99045, м. Севастополь, вул. 

Вакуленчука, 3 1 

379 Ленінський районний суд м. Севастополь 

99011, м. Севастополь, вул. Леніна, 

31 1 

380 Нахімовський районний суд м. Севастополь 

99004, м. Севастополь, вул. 

Макарова, 9 1 

381 Арбузинський районний суд 

Миколаївська 

область 

55300, смт. Арбузинка, 

вул. Шевченко, 204 1 

382 Баштанський районний суд 

Миколаївська 

область 

56101, м. Баштанка, вул. Полтавська, 

43 1 

383 Березанський районний суд 

Миколаївська 

область 57400, смт. Березанка, вул. Леніна, 58  1 

384 Березнегуватський районний суд 

Миколаївська 

область 

56203, смт. Березнегувате, 

вул. Леніна, 107  1 

385 
Братський районний суд 

Миколаївська 

область 

55401, смт. Братське, пров. 

Жовтневий, 13 1 

386 Веселинівський районний суд 
Миколаївська 

область 

57001, смт. Веселинове, вул. Леніна, 

36 1 

387 
Вознесенський міськрайонний 

суд 

Миколаївська 

область 

56500, м. Вознесенськ, вул. Кібріка, 

11  1 

388 Врадіївський районний суд 
Миколаївська 

область 

56300, смт. Врадіївка 

вул. Маяковського, 103  1 

389 Доманівський районний суд 
Миколаївська 

область 

56400, смт. Доманівка, вул. Леніна, 

35 1 

390 Єланецький районний суд 
Миколаївська 

область 

55500, смт. Єланець, 

вул. Дзержинського, 16 1 

391 Жовтневий районний суд 
Миколаївська 

область 

54050, м. Миколаїв, вул. Ольшанців, 

77  1 

392 Заводський районний суд 
Миколаївська 

область 54001, м. Миколаїв, вул. Радісна, 3  1 

393 Казанківський районний суд 
Миколаївська 

область 56000, смт. Казанка, вул. Аненко, 50 1 

394 Корабельний районний суд 
Миколаївська 

область 

54051, м. Миколаїв, вул. 

Самойловича, 29 а 2 

395 Кривоозерський районний суд 
Миколаївська 

область 

55104, смт. Криве Озеро, 

вул. Шевченка, 1-а  2 

396 Ленінський районний суд 
Миколаївська 

область 

54018, м. Миколаїв, 

вул. Космонавтів, 68а 2 

397 Миколаївський районний суд 
Миколаївська 

область 

54036, м. Миколаїв, вул. 

Веселинівська, 43 1 

398 Новобузький районний суд 
Миколаївська 

область 

55600, м. Новий Буг, 

вул. Дзержинського, 8 1 

399 Новоодеський районний суд 
Миколаївська 

область 

56600, м. Нова Одеса, вул. Леніна, 

190  1 

400 Очаківський міськрайонний суд 
Миколаївська 

область 57500, м. Очаків, вул. Леніна, 44 2 

401 
Первомайський міськрайонний 

суд 

Миколаївська 

область 

55200, м. Первомайськ, 

вул. К.Маркса, 18  1 

402 Снігурівський районний суд 

Миколаївська 

область 

57303, м. Снігурівка, вул. Генерала 

Плієва, 69  1 

403 Центральний районний суд 

Миколаївська 

область 

54001, м. Миколаїв, вул. 

Потьомкінська, 49 1 

404 Южноукраїнський міський суд 

Миколаївська 

область 

55000, м. Южноукраїнськ, вул. 

Дружби Народів, 3а 1 

405 Ананьївський районний суд Одеська область 66400, м. Ананьїв, вул. Гагаріна, 5 1 



406 Арцизький районний суд Одеська область 

68404, м. Арциз, вул. 

Орджонікідзе,29 1 

407 Балтський районний суд Одеська область 66102, м. Балта, вул. Ткаченка, 56 1 

408 Березівський районний суд Одеська область 67300, м. Березівка, вул. Миру, 17 1 

409 

Білгород-Дністровський 

міськрайонний суд Одеська область 

67700, м. Білгород-Дністровський, 

вул. Енгельса, 27 1 

410 Біляївський районний суд Одеська область 67600, м. Біляївка, вул. Кіпєнко, 1 1 

411 Болградський районний суд Одеська область 

68702, м. Болград, вул. 25 Серпня, 

192 1 

412 

Великомихайлівський районний 

суд Одеська область 

67100, смт. Великомихайлівка, вул. 

Пушкіна, 2б 1 

413 Іванівський районний суд Одеська область 67200, смт. Іванівка, вул. Леніна, 81а 1 

414 Ізмаїльський міськрайонний суд Одеська область 68600, м. Ізмаїл, вул. Клушина, 2 1 

415 Іллічівський міський суд Одеська область 68000, м. Іллічівськ, вул. Праці, 10 1 

416 Київський районний суд Одеська область 65080, м. Одеса, вул. Варненська, 3б 1 

417 Кілійський районний суд Одеська область 68300, м. Кілія, вул. Леніна, 19 1 

418 Кодимський районний суд Одеська область 66000, м. Кодима, пл. Перемоги, 1 1 

419 Комінтернівський районний суд Одеська область 
67500, смт. Комінтернівське, вул. 

Першотравнева, 51 2 

420 Котовський міськрайонний суд Одеська область 
66300, м. Котовськ, пров. 

Спортивний, 1а 2 

421 Красноокнянський районний суд Одеська область 

67900, смт. Красні Окни, вул. 

Шевченка, 4 1 

422 Любашівський районний суд Одеська область 

66502, смт. Любашівка, вул. 

Радянська, 84 1 

423 Малиновський районний суд Одеська область 

65033, м. Одеса, вул. Василя Стуса, 

1а 1 

424 Миколаївський районний суд Одеська область 

67000, смт. Миколаївка, вул. 

Центральна, 3 1 

425 Овідіопольський районний суд Одеська область 67801, м. Овідіополь, вул. Берегова, 9 1 

426 Приморський районний суд Одеська область 65029, м. Одеса, вул. Балківська, 33 1 

427 Ренійський районний суд Одеська область 68800, м. Рені, вул. Леніна, 122 1 

428 Роздільнянський районний суд Одеська область 

67400, м. Роздільна, вул. Шевченка, 

85 1 

429 Савранський районний суд Одеська область 

66200, смт. Саврань, вул. Генерала 

Карначова, 5 1 

430 Саратський районний суд Одеська область 68200, м. Сарата, вул. Леніна, 107 1 

431 Суворовський районний суд Одеська область 

65003, м. Одеса, вул. Чорноморського 

козацтва, 68 1 

432 Тарутинський районний суд Одеська область 

68500, смт. Тарутине, вул. Красна, 

235 1 

433 Татарбунарський районний суд Одеська область 

68100, м. Татарбунари, вул. Горького, 

2 1 

434 Теплодарський міський суд Одеська область 

65490, м. Теплодар, вул. Комунальна, 

3 1 

435 Фрунзівський районний суд Одеська область 

66700, смт. Фрунзівка, вул. 

Комсомольська, 53 1 

436 Ширяївський районний суд Одеська область 

66800, смт. Ширяєво, вул. Калініна, 

97а 1 

437 Южний міський суд Одеська область 

65481, м. Южний, пр-т 

Григорівського Десанту, 26а 1 

438 Автозаводський районний суд 

Полтавська 

область 

39600, м. Кременчук, вул. 

Першотравнева, 29/5 1 

439 

Великобагачанський районний 

суд. 

Полтавська 

область 

38300, смт. Велика Багачка, вул. 

Шевченка, 75 1 

440 Гадяцький районний суд 

Полтавська 

область 37300, м. Гадяч, вул. Л.Українки, 6 1 

441 Глобинський районний суд 

Полтавська 

область 39000, м. Глобино, вул. Леніна, 149 1 

442 Гребінківський районний суд 

Полтавська 

область 37400, м. Гребінка, вул. Жовтнева, 51 1 

443 Диканський районний суд 

Полтавська 

область 

38500, смт. Диканька, вул. Пушкіна, 

11-а 1 

444 Зіньківський районний суд 

Полтавська 

область 38100, м. Зіньків, вул. Комунарська, 2 1 



445 Карлівський районний суд 

Полтавська 

область 

39500, смт. Карлівка, вул. 

Першотравнева, 4 1 

446 Київський районний суд 

Полтавська 

область 

36034, м. Полтава, пров. 

Хорольський, 6 1 

447 Кобеляцький районний суд 

Полтавська 

область 

39200, м. Кобеляки, вул. Шевченка, 

16/25 1 

448 Козельщинський районний суд 

Полтавська 

область 

39100, смт. Козельщина, вул. 

Радянська, 75/45 1 

449 Комсомольський міський суд 

Полтавська 

область 

39800, м. Комсомольськ, вул. 

Гірників, 17 1 

450 Котелевський районний суд 
Полтавська 

область 

38600, смт. Котельва, вул. Жовтнева, 

235 1 

451 Кременчуцький районний суд 
Полтавська 

область 

39600, м. Кременчук, вул. Цюрупи, 

31 1 

452 Крюківський районний суд 
Полтавська 

область 

39621, м. Кременчук, 

пров.Тополевий, 3 1 

453 Ленінський районний суд 
Полтавська 

область 

36022, м. Полтава, вул. Пролетарська, 

37 2 

454 Лохвицький районний суд 
Полтавська 

область 37200, м. Лохвиця, вул. Перемоги, 8 1 

455 Лубенський міськрайонний суд 
Полтавська 

область 

37500, м. Лубни, вул. Монастирська, 

17 1 

456 Машівський районний суд 
Полтавська 

область 39400, смт. Машівка, вул. Леніна, 116 1 

457 
Миргородський міськрайонний 

суд 

Полтавська 

область 37600, м. Миргород, вул. Гоголя, 133 1 

458 Новосанжарський районний суд 
Полтавська 

область 

39300, смт. Нові Санжари, вул. 

Леніна, 32 2 

459 Октябрський районний суд 
Полтавська 

область 

36002, м. Полтава, вул. Навроцького, 

5 1 

460 Оржицький районний суд 
Полтавська 

область 37700, смт. Оржиця, вул. Леніна, 74 1 

461 Пирятинський районний суд 
Полтавська 

область 37000, м. Пирятин, вул. Радянська, 17 2 

462 Полтавський районний суд 
Полтавська 

область 36008, м. Полтава, вул. Фрунзе, 154-а 1 

463 Решетилівський районний суд 
Полтавська 

область 

38400, смт. Решетилівка, вул. Леніна, 

24 1 

464 Семенівський районний суд 
Полтавська 

область 

38200, смт. Семенівка, вул. 

Шевченка, 31 1 

465 Хорольський районний суд 
Полтавська 

область 37800, м. Хорол, вул. К.Маркса, 82 1 

466 Чорнухинський районний суд 

Полтавська 

область 

37100, смт. Чорнухи, вул. 

Комсомольська, 12 1 

467 Чутівський районний суд 

Полтавська 

область 

38800, смт. Чутово, вул. Набережна, 

15 1 

468 Шишацький районний суд 

Полтавська 

область 

38000, смт. Шишаки, вул. 

Партизанська, 6 1 

469 Березнівський районний суд 

Рівненська 

область 34600, м. Березно, вул. Київська, 3 1 

470 Володимирецький районний суд 

Рівненська 

область 

34300, смт. Володимирець, вул. 

Вишнева, 11 1 

471 Гощанський районний суд 

Рівненська 

область 35400, смт. Гоща, вул. Ковпака, 1-а 1 

472 Демидівський районний суд 

Рівненська 

область 35200, смт. Демидівка, вул. Миру, 9-а 1 

473 Дубенський міськрайонний суд 

Рівненська 

область 

35600, м. Дубно, вул. Д.Галицького, 

22 1 

474 Дубровицький районний суд 

Рівненська 

область 

34100, м. Дубровиця, вул. 

Воробинська, 22 1 

475 Зарічненський районний суд 

Рівненська 

область 

34000, смт. Зарічне, вул. 

Гушевського, 10 1 

476 Здолбунівський районний суд 

Рівненська 

область 

35705, м. Здолбунів, вул. 

Незалежності, 10 1 

477 Корецький районний суд 

Рівненська 

область 34700, м. Корець, вул.Тітова, 7 1 



478 Костопільський районний суд 

Рівненська 

область 

35000, м. Костопіль, вул. Коперніка, 

14-а 1 

479 Кузнецовський міський суд 

Рівненська 

область 

34400, м. Кузнецовськ, вул. 

Будівельників, 3 1 

480 Млинівський районний суд 

Рівненська 

область 35100, смт. Млинів, вул. Ватутіна, 7 1 

481 Острозький районний суд 

Рівненська 

область 

35800, м. Острог, вул. Мануїльського, 

82 1 

482 Радивилівський районний суд 

Рівненська 

область 35500, м. Радивилів, вул. І.Франка, 8 1 

483 Рівненський міський суд 

Рівненська 

область 33028, м. Рівне, вул. Шкільна, 1 1 

484 Рівненський районний суд 
Рівненська 

область 33000, м. Рівне, вул. П.Могили, 22-б 2 

485 Рокитнівський районний суд 

Рівненська 

область 

34200, смт. Рокитне, вул. Радянська, 

14 1 

486 Сарненський районний суд 

Рівненська 

область 34500, м. Сарни, вул. Залоги, 5 1 

487 Білопільський районний суд Сумська область 

41800, м. Білопілля, вул. Шевченка, 

17 1 

488 Буринський районний суд Сумська область 

41700, м. Буринь, вул. 

Першотравнева, 16 1 

489 

Великописарівський районний 

суд Сумська область 

42800, смт. Велика Писарівка, вул. 

Борців Революції, 12 1 

490 Глухівський міськрайонний суд Сумська область 41400, м. Глухів, вул. Спаська, 32 1 

491 Зарічний районний суд Сумська область 40030, м. Суми, вул. Академічна, 13 1 

492 Ковпаківський районний суд Сумська область 

40009, м. Суми, вул. Першотравнева, 

12 1 

493 

Конотопський міськрайонний 

суд Сумська область 41600, м. Конотоп, вул. Садова, 8 1 

494 Краснопільський районний суд Сумська область 

42400, смт. Краснопілля, вул. 

Вокзальна, 18 1 

495 Кролевецький районний суд Сумська область 41300, м. Кролевець, вул. Франка, 13 1 

496 Лебединський районний суд Сумська область 42200, м. Лебедин, вул. Карпова, 10 1 

497 

Липоводолинський районний 

суд 
Сумська область 

42500, смт. Липова Долина, вул. 

Роменська, 6 1 

498 
Недригайлівський районний суд Сумська область 

42100, смт. Недригайлів, вул. 

Шевченка, 4 1 

499 Охтирський міськрайонний суд Сумська область 42700, м. Охтирка, вул. Жовтнева, 7 2 

500 Путивльський районний суд Сумська область 41500, м. Путивль, вул. Кірова, 54 1 

501 Роменський міськрайонний суд Сумська область 42000, м. Ромни, вул. Соборна, 12 2 

502 

Середино-Будський районний 

суд 
Сумська область 

41000, м. Середина-Буда, вул. 

Вокзальна, 26 1 

503 Сумський районний суд Сумська область 40030, м. Суми, вул. Академічна, 13 1 

504 Тростянецький районний суд Сумська область 42600, м. Тростянець, вул. Миру, 9 1 

505 

Шосткинський міськрайонний 

суд Сумська область 41100, м. Шостка, вул. К.Маркса, 63 1 

506 Ямпільський районний суд Сумська область 

41200, смт. Ямпіль, бул. Ювілейний, 

8/2 1 

507 Бережанський районний суд 

Тернопільська 

область 47501, м. Бережани, вул.Банкова, 3 1 

508 Борщівський районний суд 

Тернопільська 

область 

48700, м. Борщів, вул. Січових 

Стрільців, 11 1 

509 Бучацький районний суд 

Тернопільська 

область 48400, м. Бучач, вул. Міцкевича,11 1 

510 Гусятинський районний суд 

Тернопільська 

область 48200, смт. Гусятин, вул. Пушкіна, 7 1 

511 Заліщицький районний суд 

Тернопільська 

область 48600, м. Заліщики, вул. Лисенка, 1 1 

512 Збаразький районний суд 

Тернопільська 

область 

47302, м. Збараж, вул. Грушевського, 

13 1 

513 Зборівський районний суд 

Тернопільська 

область 

47201, м. Зборів, вул. 

Б.Хмельницького,4 1 

514 Козівський районний суд 

Тернопільська 

область 

47600 смт. Козова, вул. Гвардійська, 

4 1 



515 Кременецький районний суд 

Тернопільська 

область 

47003, м. Кременець, вул. Чорновола, 

7 1 

516 Лановецький районний суд 

Тернопільська 

область 47400, смт. Ланівці, вул. Шкільна , 7 1 

517 Монастириський районний суд 

Тернопільська 

область 

48300, м. Монастириська, вул. 

Шкільна, 4 1 

518 Підволочиський районний суд 

Тернопільська 

область 

47800, м. Підволочиськ, вул. 

Залізнична,1 1 

519 Підгаєцький районний суд 

Тернопільська 

область 

48000, м. Підгайці, вул. Міцкевича, 

26(з) 1 

520 Теребовлянський районний суд 

Тернопільська 

область 

48100, м. Теребовля, вул. Князя 

Василька, 116 1 

521 

Тернопільський міськрайонний 

суд 

Тернопільська 

область 

46003, м. Тернопіль, вул. 

Котляревського, 34 1 

522 Чортківський районний суд 

Тернопільська 

область 48500, м. Чортків, вул. С.Бандери, 13 1 

523 Шумський районний суд 

Тернопільська 

область 47100, м. Шумськ, вул. I.Франка, 28 1 

524 Балаклійський районний суд 

Харківська 

область 64200, м. Балаклія, вул. Леніна, 87 1 

525 Барвінківський районний суд 

Харківська 

область 

64701, м. Барвінково, вул. 

Б.Хмельницького, 6 1 

526 Близнюківський районний суд 

Харківська 

область 

64800, смт. Близнюки, вул. 

Радянська, 46-а 1 

527 Богодухівський районний суд 

Харківська 

область 

62103, м. Богодухів, майдан Кірова, 

17 1 

528 Борівський районний суд 

Харківська 

область 63801, смт. Борова, вул. Миру, 11 1 

529 Валківський районний суд 

Харківська 

область 63002, м. Валки, вул. Дідоренко, 44 1 

530 

Великобурлуцький районний 

суд 

Харківська 

область 

62602, смт. Великий Бурлук, вул. 

Леніна, 9 1 

531 Вовчанський районний суд 

Харківська 

область 62500, м. Вовчанськ, вул. Кірова, 2 1 

532 
Дворічанський районний суд 

Харківська 

область 62700, м. Дворічна, вул. Осеніна, 1 1 

533 Дергачівський районний суд 
Харківська 

область 62300, м. Дергачі, вул. 1 Травня, 63 1 

534 Дзержинський районний суд 
Харківська 

область 61202, м. Харків, пр-т Перемоги, 52-В 1 

535 Жовтневий районний суд 
Харківська 

область 

61052, м. Харків вул. Полтавський 

шлях, 45 2 

536 Зачепилівський районний суд 
Харківська 

область 

64400, смт. Зачепилівка, вул. 

Свердлова, 7 1 

537 Зміївський районний суд 
Харківська 

область 63404, м. Зміїв, вул. Леніна, 6 1 

538 Золочівський районний суд 
Харківська 

область 

62203, смт. Золочів, вул. 

Комсомольська, 13 1 

539 Ізюмський міськрайонний суд 
Харківська 

область 64300, м. Ізюм, вул. Соборна, 52 2 

540 Кегичівський районний суд 
Харківська 

область 64003, смт. Кегичівка, вул. Миру, 26 1 

541 Київський районний суд 
Харківська 

область 61168, м. Харків вул. Блюхера, 7-Б 1 

542 Коломацький районний суд 
Харківська 

область 

63110, с. Резуненкове, вул. 

Центральна, 56 1 

543 Комінтернівський районний суд 
Харківська 

область 61068, м. Харків, пров. Брянський, 5 1 

544 Красноградський районний суд 
Харківська 

область 

63300, м. Красноград, вул. 

Харківська, 127 1 

545 Краснокутський районний суд 
Харківська 

область 

62002, с. Краснокутськ, вул. Карла 

Маркса, 15 1 

546 Куп'янський міськрайонний суд 
Харківська 

область 

63701, м. Куп’янськ, вул. 1 Травня, 

27-а 2 

547 Ленінський районний суд 
Харківська 

область 

61052, м. Харків, вул. Полтавський 

шлях, 20 1 



548 Лозівський міськрайонний суд 
Харківська 

область 

64600, м. Лозова, вул. Орджонікідзе, 

9 1 

549 Люботинський міський суд 
Харківська 

область 

62433, м. Люботин, вул. Некрасова, 

10 1 

550 Московський районний суд 
Харківська 

область 

61005, м. Харків, пр-т 50 річчя 

ВЛКСМ, 38Є 1 

551 Нововодолазький районний суд 
Харківська 

область 

63200, смт. Нова Водолага, вул. 40 

років Перемоги, 1 1 

552 
Орджонікідзевський районний 

суд 

Харківська 

область 

61007, м. Харків, пр-т Орджонікідзе, 

7 2 

553 
Первомайський міськрайонний 

суд 

Харківська 

область 

64107, м. Первомайський, вул. 

Леніна, 18 2 

554 Печенізький районний суд 
Харківська 

область 62801, смт. Печеніги, вул. Леніна, 48а 1 

555 Сахновщинський районний суд 
Харківська 

область 

64501, смт. Сахновщина, вул. 

Шмідта, 8 2 

556 Фрунзенський районний суд 
Харківська 

область 

61099, м. Харків бул. 

Б.Хмельницького, 32/38 1 

557 Харківський районний суд 
Харківська 

область 

62458, с. Покотилівка, вул. Калініна, 

18 1 

558 
Червонозаводський районний 

суд 

Харківська 

область 61001, м. Харків, майдан Руднєва, 36 1 

559 Чугуївський міський суд 
Харківська 

область 63500, м. Чугуїв, пл. Леніна, 2 1 

560 Шевченківський районний суд 
Харківська 

область 

63600, смт. Шевченково, вул. Леніна, 

9-А 1 

561 Бериславський районний суд 

Херсонська 

область 74300, м. Берислав, вул. Леніна, 249 1 

562 Білозерський районний суд 

Херсонська 

область 

75000, смт. Білозерка, вул. 

Р.Вдовиченка, 89 1 

563 

Великолепетиський районний 

суд 

Херсонська 

область 

74502, смт. Велика Лепетиха, вул. 

Чкалова, 7-а 1 

564 

Великоолександрівський 

районний суд 

Херсонська 

область 

74100, смт. Велика Олександрівка, 

вул. Ярмаркова, 11 1 

565 

Верхньорогачицький районний 

суд 

Херсонська 

область 

74400, смт. Верхній Рогачик, вул. 

Леніна, 60 1 

566 Високопільський районний суд 

Херсонська 

область 

74000, смт. Високопілля, вул. 

Червоноармійська, 104 1 

567 Генічеський районний суд 

Херсонська 

область 

75500, м. Генічеськ, вул. Братів 

Коваленко, 66 1 

568 Голопристанський районний суд 

Херсонська 

область 

75600, м. Гола Пристань, вул. 

Горького, 19 1 

569 Горностаївський районний суд 

Херсонська 

область 

74600, смт. Горностаївка, вул. 

Торгова, 10 1 

570 Дніпровський районний суд 

Херсонська 

область 

73000, м. Херсон, вул. Маяковського, 

6/29 1 

571 Іванівський районний суд 

Херсонська 

область 

75401, смт. Іванівна, вул. Саханова, 

34 1 

572 Каланчацький районний суд 

Херсонська 

область 75800, смт. Каланчак, вул. Леніна, 26 1 

573 Каховський міськрайонний суд 

Херсонська 

область 

74800, м. Каховка, вул. 

Мелітопольська, 172 1 

574 Комсомольський районний суд 

Херсонська 

область 

73000, м. Херсон, вул. Маяковського, 

6/29 1 

575 

Нижньосірогозький районний 

суд 

Херсонська 

область 

74701, смт. Нижні Сірогози, вул. 

Чкалова, 6 1 

576 

Нововоронцовський районний 

суд 

Херсонська 

область 

74200, смт. Нововоронцовка, вул. 

Тітова, 2-а 1 

577 Новокаховський міський суд 

Херсонська 

область 

74900, м. Нова Каховка, пр. 

Дніпровський, 1а 1 

578 Новотроїцький районний суд 

Херсонська 

область 

75300, смт. Новотроїцьк, вул. Леніна, 

87 1 

579 Скадовський районний суд 

Херсонська 

область 

75700, м. Скадовськ, вул. 

Пролетарська, 39 1 

580 Суворовський районний суд 

Херсонська 

область 

73000, м. Херсон, вул. Маяковського, 

6/29 1 



581 Цюрупинський районний суд 

Херсонська 

область 

75100, м. Цюрупинськ, вул. Поштова, 

48 1 

582 Чаплинський районний суд 

Херсонська 

область 

75200, смт. Чаплинна, вул. 

Космонавтів, 23 1 

583 Білогірський районний суд 

Хмельницька 

область 

30200, смт.  Білогір’я, вул. Шевченка, 

42 1 

584 Віньковецький районний суд 
Хмельницька 

область 

32500, смт. Віньківці, вул. Лесі 

Українки,2 1 

585 Волочиський районний суд 
Хмельницька 

область 31200, м. Волочиськ, вул. Слави,8 2 

586 Городоцький районний суд 
Хмельницька 

область 32000, м. Городок, вул. Шевченка, 48 1 

587 Деражнянський районний суд 
Хмельницька 

область 32200, м. Деражня, вул. Миру, 43 1 

588 Дунаєвецький районний суд 
Хмельницька 

область 

32400, м. Дунаївці, вул. Красінських, 

11 1 

589 Ізяславський районний суд 
Хмельницька 

область 

30300, м. Ізяслав, вул. Незалежності, 

3 1 

590 
Кам’янець-Подільський 

міськрайонний суд 

Хмельницька 

область 

32300, м. Кам’янець-Подільський, 

вул. Шевченка, 29 2 

591 Красилівський районний суд 
Хмельницька 

область 31000, м. Красилів, вул. Булаєнка, 4 1 

592 Летичівський районний суд 
Хмельницька 

область 

31500, смт. Летичів, пр. Шкільний, 

4/а 1 

593 Нетішинський міський суд 
Хмельницька 

область 

30100, м. Нетішин, пр. Незалежності, 

12 1 

594 Новоушицький районний суд 
Хмельницька 

область 

32600, смт. Нова Ушиця, вул. 

Українська, 27 1 

595 Полонський районний суд 
Хмельницька 

область 30500, м. Полонне, вул. Щорса, 5 1 

596 Славутський міськрайонний суд 
Хмельницька 

область 30000, м. Славута, вул. Миру, 16 1 

597 
Старокостянтинівський 

районний суд 

Хмельницька 

область 

31100, м. Старокостянтинів, вул. 

Миру,9 1 

598 Старосинявський районний суд 
Хмельницька 

область 

31400, смт. Стара Синява, вул. 

Грушевського, 53 1 

599 Теофіпольський районний суд 
Хмельницька 

область 30600, м. Теофіполь, вул. Леніна, 44 1 

600 
Хмельницький міськрайонний 

суд 

Хмельницька 

область 

29000, м. Хмельницький, вул. 

Театральна, 54 3 

601 
Чемеровецький районний суд 

Хмельницька 

область 

31600,  смт. Чемерівці, вул. 

Центральна, 44 1 

602 

Шепетівський міськрайонний 

суд 

Хмельницька 

область 

30400, смт. Шепетівка, вул. 

К.Маркса, 30 1 

603 Ярмолинецький районний суд 

Хмельницька 

область 

32100, смт. Ярмолинці, вул. Чапаєва, 

71 1 

604 Ватутінський міський суд 

Черкаська 

область 20250, м. Ватутіно, вул. Будівельна, 1 1 

605 Городищенський районний суд 

Черкаська 

область 19500, м. Городище, вул. 1 Травня, 9 1 

606 Драбівський районний суд 

Черкаська 

область 19800, смт. Драбів, вул. Шевченка, 13 1 

607 Жашківський районний суд 

Черкаська 

область 19200, м. Жашків, вул. Чапаєва, 8 1 

608 
Звенигородський районний суд 

Черкаська 

область 

20200, м. Звенигородка, вул. 

Шевченка, 12-а 1 

609 
Золотоніський міськрайонний 

суд 

Черкаська 

область 

19700, м. Золотоноша, вул. 

Шевченка, 76 1 

610 
Кам’янський районний суд 

Черкаська 

область 20800, м. Кам’янка, вул. Пушкіна, 45 1 

611 
Канівський міськрайонний суд 

Черкаська 

область 19000, м. Канів, вул. Леніна, 88 1 

612 
Катеринопільський районний 

суд 

Черкаська 

область 

20500 смт. Катеринопіль, вул. 

Петровського, 38  1 

613 
Корсунь-Шевченківський 

районний суд 

Черкаська 

область 

19400, м. Корсунь- Шевченківський, 

вул. Гагаріна, 61/4 1 



614 
Лисянський районний суд 

Черкаська 

область 19300, смт. Лисянка, вул. Кірова, 4 1 

615 Маньківський районний суд 
Черкаська 

область 20100, смт. Маньківка, вул. Леніна, 8  1 

616 
Монастирищенський районний 

суд 

Черкаська 

область 

19100, м. Монастирище, вул. Леніна, 

98 1 

617 Придніпровський районний суд 
Черкаська 

область 18000, м. Черкаси, вул. Гоголя, 316 1 

618 Смілянський міськрайонний суд 
Черкаська 

область 20700, м. Сміла, вул. П.Лумумби, 15 3 

619 Соснівський районний суд 
Черкаська 

область 18000, м. Черкаси, вул. Гоголя, 316 1 

620 Тальнівський районний суд 
Черкаська 

область 20400, м. Тальне, вул. Соборна, 42 1 

621 Уманський міськрайонний суд 
Черкаська 

область 

20300, м. Умань, вул. Коломенська, 

18  2 

622 Христинівський районний суд 
Черкаська 

область 

20000, м. Христинівка, вул. Гагаріна, 

27/6 1 

623 Черкаський районний суд 
Черкаська 

область 18000, м. Черкаси, вул. Гоголя, 316 1 

624 Чигиринський районний суд 

Черкаська 

область 

20900, м. Чигирин, вул. 

Грушевського, 23  1 

625 Чорнобаївський районний суд 

Черкаська 

область 

19900, смт. Чорнобай, вул. Леніна, 

134 1 

626 Шполянський районний суд 

Черкаська 

область 20600, м. Шпола, вул. Леніна, 36-б 1 

627 Вижницький районний суд 

Чернівецька 

область 

59200, м. Вижниця, вул. Українська, 

13 1 

628 Герцаївський районний суд 

Чернівецька 

область 60500, м. Герца, вул. Центральна, 20 1 

629 Глибоцький районний суд 

Чернівецька 

область 

60400, смт. Глибока, вул. Глибоцька, 

2-а 1 

630 Заставнівський районний суд 

Чернівецька 

область 

59400, м. Заставна, вул. 

Незалежності, 95 1 

631 Кельменецький районний суд 

Чернівецька 

область 

60100, смт. Кельменці, вул. 

Сагайдачного, 39-а 1 

632 Кіцманський районний суд 

Чернівецька 

область 

59300, м. Кіцмань, вул. Незалежності, 

48 1 

633 Новоселицький районний суд 

Чернівецька 

область 

60300, м. Новоселиця, вул. 1 Травня, 

4-а 1 

634 Новодністровський міський суд 

Чернівецька 

область 

60236, м. Новодністровсько, м/р-н 

Діброва 1 

635 Першотравневий районний суд 

Чернівецька 

область 58000, м. Чернівці, вул. Головна, 105 1 

636 Путильський районний суд 

Чернівецька 

область 

59100, смт. Путила, вул. Українська, 

176 1 

637 Садгірський районний суд 

Чернівецька 

область 58007, м. Чернівці, вул. Хотинська, 3 1 

638 Сокирянський районний суд 

Чернівецька 

область 60200, м. Сокиряни, вул. Шевченко, 7 1 

639 Сторожинецький районний суд 

Чернівецька 

область 

59000, м. Сторожинець, вул. 

Чернівецька, 6  1 

640 Хотинський районний суд 

Чернівецька 

область 

60000, м. Хотин, вул. Незалежності, 

25-а 1 

641 Шевченківський районний суд 

Чернівецька 

область 

58000, м. Чернівці, вул. Кафедральна, 

4 1 

642 Бахмацький районний суд 

Чернігівська 

область 16500, м. Бахмач, вул. Жовтнева, 42 1 

643 Бобровицький районний суд 

Чернігівська 

область 

17400, м. Бобровиця, вул. 

Незалежності, 47 1 

644 Борзнянський районний суд 

Чернігівська 

область 

16400, м. Борзна, вул. Незалежності, 

4 1 

645 Варвинський районний суд 

Чернігівська 

область 17600, смт. Варва, вул. Шевченка, 40 1 

646 Городнянський районний суд 

Чернігівська 

область 15100, м. Городня, вул. Радянська, 67 1 



647 Деснянський районний суд 

Чернігівська 

область 

14038, м. Чернігів, пр-т Перемоги, 

141 1 

648 Ічнянський районний суд 

Чернігівська 

область 16700, м. Ічня, вул. Г. Коваля, 10 1 

649 Козелецький районний суд 

Чернігівська 

область 17000, смт. Козелець, вул. Леніна, 7 1 

650 Коропський районний суд 

Чернігівська 

область 

16200, смт. Короп, вул. Кибальчича, 

12 1 

651 Корюківський районний суд 

Чернігівська 

область 

15300, м. Корюківка, вул. Шевченка, 

66 1 

652 Куликівський районний суд 

Чернігівська 

область 

16300, смт. Куликівка, вул. 

Шевченка, 3 1 

653 Менський районний суд 

Чернігівська 

область 15600, м. Мена, вул. Леніна, 146-а 1 

654 Ніжинський міськрайонний суд 

Чернігівська 

область 16600, м. Ніжин, вул. Шевченка, 57 а 1 

655 

Новгород-Сіверський районний 

суд 

Чернігівська 

область 

16000, м. Новгород-Сіверський, вул. 

Леніна, 32а 1 

656 Новозаводський районний суд 

Чернігівська 

область 

14000, м. Чернігів, вул. 

Мстиславська, 17 1 

657 Носівський районний суд 

Чернігівська 

область 17100, м. Носівка, вул. Суворова, 28 1 

658 Прилуцький міський суд 

Чернігівська 

область 

17500, м. Прилуки, вул. 

Котляревського, 62 1 

659 Ріпкинський районний суд 

Чернігівська 

область 

15000, смт. Ріпки, вул. 

Святомиколаївська, 94  1 

660 Семенівський районний суд 

Чернігівська 

область 

15400, м. Семенівка, вул. Центральна, 

6 1 

661 Сосницький районний суд 

Чернігівська 

область 

16100, смт. Сосниця, вул. 

Чернігівська, 54 1 

662 Срібнянський районний суд 

Чернігівська 

область 17300, смт. Срібне, вул. Леніна, 41-а  1 

663 Талалаївський районний суд 

Чернігівська 

область 

17200, смт. Талалаївка, вул. Леніна, 

38 1 

664 Чернігівський районний суд 

Чернігівська 

область 

14000, м. Чернігів, вул. Воровського, 

4 1 

665 Щорський районний суд 

Чернігівська 

область 

15200, м. Щорс, вул. 30 років 

Перемоги, 37б  1 

665 Всього     735 

 



 
       

Окружні адміністративні суди 
     

№ 

з/п 
Назва суду Регіон 

Адреса будівлі (індекс, назва 

населеного пункту,  назва вулиці, 

номер будинку) 

Кількість 

будівель 

1 2 3 4 5 

1 
Окружний адміністративний 

суд АР Крим 
АР Крим 

95013, м. Сімферополь, вул. 

Севастопольська, 43  
1 

2 
Вінницький окружний 

адміністративний суд 

Вінницька 

область 

21001, м. Вінниця, вул. Островського, 

14 
1 

3 
Волинський окружний 

адміністративний суд 

Волинська 

область 
43025, м. Луцьк, вул. Словацького, 3 2 

4 
Дніпропетровський окружний 

адміністративний суд 

Дніпропетровська 

область 

49089, м. Дніпропетровськ, вул. 

Академіка Янгеля, 4  
2 

5 
Донецький окружний 

адміністративний суд 
Донецька область 

83062, м. Донецьк, вул. 50-ї 

Гвардійської дивізії, 17 (корпус 1) 
2 

6 
Житомирський окружний 

адміністративний суд 

Житомирська 

область 

10014, м. Житомир,вул. Мала 

Бердичівська, 23 
2 

7 
Закарпатський окружний 

адміністративний суд 

Закарпатська 

область 
88017, м. Ужгород, вул. Загорська, 30 2 

8 
Запорізький окружний 

адміністративний суд 

Запорізька 

область 

69041, м. Запоріжжя, вул. 

Кремлівська, 65-В 
1 

9 
Івано-Франківський окружний 

адміністративний суд 

Івано-

Франківська 

область 

76018, м. Івано-Франківськ, вул. 

Шевченка, 47 
2 

10 
Київський окружний 

адміністративний суд 
Київська область 01133, м. Київ, бул. Лесі Українки, 26 2 

11 
Кіровоградський окружний 

адміністративний суд 

Кіровоградська 

область 

25006, м. Кіровоград, вул. Велика 

Перспективна, 40 
1 

12 
Луганський окружний 

адміністративний суд 

Луганська 

область 
91055, м. Луганськ, вул. Поштова, 1 2 

13 
Львівський окружний 

адміністративний суд 
Львівська область 79018, м. Львів, вул. Чоловського, 2 1 

14 
Миколаївський окружний 

адміністративний суд 

Миколаївська 

область 

54055, м. Миколаїв, вул. Заводська, 

11 
1 

15 
Одеський окружний 

адміністративний суд Одеська область 

65062, м. Одеса, вул. Фонтанська 

дорога, 14 
2 

16 
Полтавський окружний 

адміністративний суд 

Полтавська 

область 

36039, м. Полтава, вул. 

Пушкарівська, 9/26 
1 

17 
Рівненський окружний 

адміністративний суд 

Рівненська 

область 
33028, м. Рівне, вул. 16 Липня, 87 1 

18 
Сумський окружний 

адміністративний суд Сумська область 
40021, м. Суми, вул. Кірова, 157 1 

19 
Тернопільський окружний 

адміністративний суд 

Тернопільська 

область 

46000, м. Тернопіль, вул. Князя 

Острозького, 20 
1 

20 
Харківський окружний 

адміністративний суд 

Харківська 

область 

61004, м. Харків, вул. Мар'їнська, 18-

Б-3 
2 

21 
Херсонський окружний 

адміністративний суд 

Херсонська 

область 
73027, м. Херсон, вул. Робоча, 66 1 

22 
Хмельницький окружний 

адміністративний суд 

Хмельницька 

область 

29009, м. Хмельницький, вул. 

Козацька, 42 
1 

23 
Черкаський окружний 

адміністративний суд 

Черкаська 

область 

18002, м. Черкаси, бульвар Шевченка, 

117 
1 

24 
Чернівецький окружний 

адміністративний суд 

Чернівецька 

область 
58001, м. Чернівці, вул. Садова 1-І 1 

25 
Чернігівський окружний 

адміністративний суд 

Чернігівська 

область 
14005, м. Чернігів, вул. Київська, 23 1 

26 
Окружний адміністративний 

суд м. Києва м. Київ 

01601, м. Київ, вул. Командарма 

Каменєва, 8, корпус 1 
2 

27 

Окружний адміністративний 

суд м. Севастополя м. Севастополь 

99053, м. Севастополь, вул. 

Вакуленчука, 29, корпус 1 

1 

27 Всього     38 

 



 

   

Господарські 

суди   

       

№ 

з/п 
Назва суду Регіон 

Адреса будівлі (індекс, назва 

населеного пункту,  назва вулиці, 

номер будинку) 

Кількість 

будівель 

1 2 3 4 5 

1 

Господарський суд Автономної 

Республіки Крим 
АР Крим 

95003, м. Сімферополь, вул. 

О.Невського/Річна, 29/11 

1 

2 

Господарський суд Вінницької 

області 
Вінницька область 

21036, м. Вінниця, Хмельницьке 

шосе, 7 

1 

3 

Господарський суд Волинської 

області 

Волинська 

область 

43010, м. Луцьк, пр. Волі, 54-а 1 

4 

Господарський суд 

Дніпропетровської області 

Дніпропетровська 

область 

49600, м. Дніпропетровськ, вул. 

Куйбишева, 1-а 

1 

5 

Господарський суд Донецької 

області 
Донецька область 

83048, м. Донецьк, вул. Артема, 157 1 

6 

Господарський суд 

Житомирської області 

Житомирська 

область 

10002, м. Житомир, майдан 

Путятинский, 3/65 

1 

7 

Господарський суд 

Закарпатської області 

Закарпатська 

область 

88008, м. Ужгород, вул. 

Коцюбинського, 2а 

1 

8 
Господарський суд Запоріжжя 

області 

Запорізька 

область 

69001, м. Запоріжжя, вул. Шаумяна, 

4 

2 

9 
Господарський суд Івано-

Франківської області 

Івано-Франківська 

область 

76018, м. Івано-Франківськ, вул. 

Шевченка, 16 (буд А) 

2 

10 

Господарський суд Київської 

області 
Київська область 

01032, м. Київ, вул. Комітерну, 16 1 

11 

Господарський суд 

Кіровоградської області 

Кіровоградська 

область 

25022, м. Кіровоград, вул. 

В’ячеслава Чорновола, 29/32 

1 

12 
Господарський суд Луганської 

області Луганська область 

91016, м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, 

3а 

2 

13 

Господарський суд Львівської 

області 
Львівська область 

79014, м. Львів, вул. Личаківська, 

128 

1 

14 

Господарський суд 

Миколаївської області 

Миколаївська 

область 

54001, м. Миколаїв, вул. 

Адміральська, 22 

1 

15 

Господарський суд Одеської 

області Одеська область 

65058, м. Одеса, пр-т Шевченка, 29 1 

16 

Господарський суд Полтавської 

області 

Полтавська 

область 

36000, м. Полтава, вул. Зигіна, 1 1 

17 

Господарський суд Рівненської 

області  

Рівненська 

область 

33013, м. Рівне, вул. Набережна, 26-

А 

1 

18 

Господарський суд Сумської 

області  Сумська область 

40011, м. Суми, пр-т Шевченка, 18/1 1 

19 

Господарський суд 

Тернопільської області 

Тернопільська 

область 

46001, м. Тернопіль, вул. Князя 

Острозького, 14-а  

1 

20 

Господарський суд Харківської 

області 

Харківська 

область 

61022, м. Харків, площа Свободи, 5, 

8-й під'їзд 

1 

21 

Господарський суд Херсонської 

області 

Херсонська 

область 

73000, м. Херсон, вул. Горького, 18 1 

22 

Господарський суд 

Хмельницької області 

Хмельницька 

область 

29005, м. Хмельницький, майдан 

Незалежності, 1 

1 

23 

Господарський суд Черкаської 

області Черкаська область 

18005, м. Черкаси, бул. Шевченка, 

307 

1 

24 

Господарський суд Чернівецької 

області 

Чернівецька 

область 

58000, м. Чернівці, вул. О. 

Кобилянської, 14 

1 

25 

Господарський суд 

Чернігівської області 

Чернігівська 

область 

14000, м. Чернігів, проспект Миру, 

20 

1 

26 Господарський суд міста Києва м. Київ 
01030, м. Київ, вул. Богдана  

Хмельницького, 44-б  

3 

27 
Господарський суд міста 

Севастополя м. Севастополь 

99011, м. Севастополь, вул. 

Л.Павліченко, 5 

2 

27 Всього     33 

        



Апеляційні господарські суди 
        

№ 

з/п 
Назва суду Регіон 

Адреса будівлі (індекс, назва 

населеного пункту,  назва вулиці, 

номер будинку) 

Кількість 

будівель 

1 2 3 4 5 

1 

Дніпропетровський апеляційний 

господарський суд 

Дніпропетровська 

область 

49000, м. Дніпропетровськ, пр. К. 

Маркса, 65 
1 

2 

Донецький апеляційний 

господарський суд Донецька область 

83048, м. Донецьк, вул. Артема, 157 
1 

3 
Київський апеляційний 

господарський суд 
Київська область 04116, м. Київ, вул. Шолуденка, 1 3 

4 

Львівський апеляційний 

господарський суд 
Львівська область 

79010, м. Львів, вул. Личаківська, 81 
1 

5 

Одеський апеляційний 

господарський суд Одеська область 

65119, м. Одеса, пр. Шевченка, 29 
1 

6 

Рівненський апеляційний 

господарський суд 

Рівненська 

область 

33001, м. Рівне, вул. Яворницького, 

59 
1 

7 

Севастопольський апеляційний 

господарський суд м. Севастополь 

99011, м. Севастополь, вул. 

Суворова, 21 
1 

8 

Харківський апеляційний 

господарський  суд 

Харківська 

область 

61058, м. Харків, пр-т Правди, 13 
1 

8 Всього     10 

 

 

 

 
        

Апеляційні адміністративні суди 
        

№ 

з/п 
Назва суду Регіон 

Адреса будівлі (індекс, назва 

населеного пункту,  назва вулиці, 

номер будинку) 

Кількість 

будівель 

1 2 3 4 5 

1 

Вінницький апеляційний 

адміністративний суд 

Вінницька 

область 

21001, м. Вінниця, вул. Островського, 

14 
1 

2 

Дніпропетровський апеляційний 

адміністративний суд 

Дніпропетровська 

область 

49083, м. Дніпропетровськ, пр. ім. 

Газети "Правда", 29 
1 

3 

Донецький апеляційний 

адміністративний суд Донецька область 

83017, м. Донецьк, бульвар 

Шевченка, 26 
1 

4 

Житомирський апеляційний 

адміністративний суд 

Житомирська 

область 

10002, м. Житомир, майдан 

Путятинський, 3/65 
1 

5 

Київський апеляційний 

адміністративний суд 
Київська область 

01010, м. Київ, вул. Московська 8, 

корп.30 
2 

6 

Львівський апеляційний 

адміністративний суд 
Львівська область 

79005, м. Львів, вул. Саксаганського, 

13  
2 

7 

Одеський апеляційний 

адміністративний суд Одеська область 

65082, м. Одеса, вул. Софіївська, 19 
1 

8 

Севастопольський апеляційнй 

адміністративний суд м. Севастополь 

99011, м. Севастополь, вул. Велика 

Морська, 1 
1 

9 

Харківський апеляційний 

адміністративний суд 

Харківська 

область 

61064, м. Харків, вул. Володарська, 

46, корп.1 
1 

9 Всього     11 

 



 
       

Апеляційні суди 
       

№ 

з/п 
Назва суду Регіон 

Адреса будівлі (індекс, назва 

населеного пункту,  назва вулиці, 

номер будинку) 

Кількість 

будівель 

1 2 3 4 5 

1 Апеляційний суд АР Крим АР Крим 
95006, м. Сімферополь,  вул. 

Павленка, 2 

2 

2 
Апеляційний суд Вінницької 

області 

Вінницька 

область 

21050, м. Вінниця, вул. Соборна, 6 1 

3 
Апеляційний суд Волинської 

області 

Волинська 

область 

43001, м. Луцьк, вул. Червоного 

Хреста, 10  

1 

4 
Апеляційний суд 

Дніпропетровської області 

Дніпропетровська 

область 

49000, м. Дніпропетровськ, вул. 

Харківська, 13 

2 

5 
Апеляційний суд Донецької 

області 
Донецька область 

83015, м. Донецьк, майдан 

Правосуддя, 1 

3 

6 
Апеляційний суд Житомирської 

області 

Житомирська 

область 

10008, м. Житомир,  вул. 1-го Травня, 

24 

1 

7 
Апеляційний суд Закарпатської 

обл. 

Закарпатська 

область 

88000, м. Ужгород, вул.Довженка, 7 1 

8 
Апеляційний суд Запорізької 

області 

Запорізька 

область 

69005, м. Запоріжжя, пр. Леніна, 162 2 

9 
Апеляційний суд  Івано-

Франківської області 

Івано-

Франківська 

область 

76000, м. Івано-Франківськ, 

вул.Грюнвальдська, 11 

1 

10 
Апеляційний суд Київської 

області 
Київська область 

01025, м. Київ, вул. Володимирська, 

15 

1 

11 
Апеляційний суд 

Кіровоградської області 

Кіровоградська 

область 

25006, м. Кіровоград, вул. 

В.Пермська, 2 

1 

12 
Апеляційний суд Луганської 

області 

Луганська 

область 

91016, м. Луганськ, вул. 

Коцюбинського, 4 

1 

13 
Апеляційний суд Львівської 

області 
Львівська область 

79008, м. Львів, пл. Соборна, 7 2 

14 
Апеляційний суд Миколаївської 

області 

Миколаївська 

область 

54001, м. Миколаїв, вул. Садова, 2-А 2 

15 
апеляційний суд Одеської 

області Одеська область 

65078, м. Одеса, вул. Гайдара, 24-а 1 

16 
Апеляційний суд Полтавської 

області 

Полтавська 

область 

36000, м. Полтава, вул. Жовтнева, 18 2 

17 
Апеляційний суд Рівненської 

області 

Рівненська 

область 

33024, м. Рівне, вул. Шкільна, 1 1 

18 
Апеляційний суд Сумської 

області Сумська область 

40030, м. Суми, вул. Кірова, 28  1 

19 
апеляційний суд Тернопільської 

області  

Тернопільська 

область 

46006, м. Тернопіль, вул. Кн. 

Острозького, 14а 

1 

20 
Апеляційний суд Харківської 

області 

Харківська 

область 

61050, м. Харків, майдан Руднєва, 36 1 

21 
Апеляційний суд Херсонської 

області 
Херсонська 

область 

73000, м. Херсон, вул. 295 

Херсонської стрілецької дивізії, 1-а 

1 

22 
Апеляційний суд Хмельницької 

області 

Хмельницька 

область 

29000, м. Хмельницький, Майдан 

Незалежності, 1  

1 

23 
Апеляційний суд Черкаської 

області 

Черкаська 

область 

18000, м. Черкаси, вул. Гоголя, 316 1 

24 
Апеляційний суд Чернівецької 

області 

Чернівецька 

область 

58002, м. Чернівці, Центральна 

площа, 8 

3 

25 
Апеляційний суд Чернігівської 

області 

Чернігівська 

область 

14000, м. Чернігів, вул. Гетьмана 

Полуботка, 2 

1 

26 Апеляційний суд міста Києва м. Київ 
03680, м. Київ, вул. Солом'янська, 2-

А 

1 

27 
Апеляційний суд м. 

Севастополя м. Севастополь 

99011, м. Севастополь, вул. Суворова, 

20 

1 

27 Всього     37 

 



Додаток 2 

до Концепції 

галузевої програми інформатизації  

судів загальної юрисдикції  

та інших установ судової системи  

 
       

Територіальні управління Державної судової адміністрації України 
       

№ 

з/п 
Назва ТУ ДСА Регіон 

Адреса будівлі (індекс, назва 

населеного пункту,  назва вулиці, 

номер будинку) 

Кількість 

будівель 

1 2 3 4 5 

1 

ТУ ДСА АР Крим 
АР Крим 

95051, м. Симферополь, вул. 

Павленка, 48 

1 

2 

ТУ ДСА Вінницької області Вінницька 

область 

21018, м. Вінниця, вул. 

Р.Скарлецького, 17 

1 

3 

ТУ ДСА Волинської області Волинська 

область 

43010, м. Луцьк, пр-т Волі, 54-А 1 

4 

ТУ ДСА Дніпропетровської 

області 

Дніпропетровська 

область 

49000, м. Дніпропетровськ, вул. 

К.Маркса, 57 

1 

5 ТУ ДСА Донецької області Донецька область 83086, м. Донецьк, пр-т Лугатенка, 14 1 

6 

ТУ ДСА Житомирської області Житомирська 

область 

10014, м. Житомир, майдан 

Соборний, 1 

1 

7 

ТУ ДСА Закарпатської області Закарпатська 

область 

88017, м. Ужгород, вул. Загорська, 30 1 

8 
ТУ ДСА Запорізької області Запорізька 

область 

69035, м. Запоріжжя, пр-т Леніна, 168 1 

9 

ТУ ДСА Івано-Франківської 

області 

Івано-

Франківська 

область 

76000, м. Івано-Франківськ, вул. 

Грюнвальдська, 11 

1 

10 ТУ ДСА Київської області Київська область 01601, м. Київ, вул. Жилянська, 58-Б 1 

11 

ТУ ДСА Кіровоградської 

області 

Кіровоградська 

область 

25006, м. Кіровоград, вул. Велика 

Перспективна, 40 

1 

12 
ТУ ДСА Луганської області Луганська 

область 

91055, м. Луганськ, вул. Даля, 10 1 

13 ТУ ДСА Львівської області Львівська область 79018, м. Львів, вул. Чоловського, 2 1 

14 

ТУ ДСА Миколаївської області Миколаївська 

область 

54001, м. Миколаїв, вул. Велика 

Морська, 41 

1 

15 ТУ ДСА Одеської області Одеська область 65005, м. Одеса, вул. Бабеля, 2 1 

16 

ТУ ДСА Полтавської області Полтавська 

область 

36039, м. Полтава, вул. Сінна, 16 1 

17 

ТУ ДСА Рівненської області Рівненська 

область 

33028, м. Рівне, вул. Замкова, 22-А 1 

18 ТУ ДСА Сумської області Сумська область 40002, м. Суми, вул. Перемоги, 4 1 

19 

ТУ ДСА Тернопільської області Тернопільська 

область 

46000, м. Тернопіль, вул. Руська, 50 1 

20 

ТУ ДСА Харківської області Харківська 

область 

61050, м. Харків, Майдан Руднєва, 36 1 

21 

ТУ ДСА Херсонської області Херсонська 

область 

73003, м. Херсон, вул. Декабристів, 

30 

1 

22 

ТУ ДСА Хмельницької області Хмельницька 

область 

29000, м. Хмельницький, вул. 

Соборна, 75 

1 

23 

ТУ ДСА Черкаської області Черкаська 

область 

18015, м. Черкаси, вул. Гоголя, 316 1 

24 

ТУ ДСА Чернівецької області Чернівецька 

область 

58007, м. Чернівці, вул. Хотинська, 3 1 

25 

ТУ ДСА Чернігівської області Чернігівська 

область 

14005, м. Чернігів, пр-т Миру, 49-А 1 

26 ТУ ДСА м. Київ м. Київ 01030, м. Київ, пров. Георгіївський, 7 1 

27 
ТУ ДСА м. Севастополь 

м. Севастополь 

99011, м. Севастополь, вул. 

Балаклавського, 9 

1 

27 Всього     27 

 


